

జమీన్దార్లు

D.R. UTHAMA DAYS INN **డి.ఆర్. ఉత్తమలని**
పింఛుల పసండు

- ♦ ప్రతి నెలను, గురు, శనివారాల్లో వివిధ రకాల ఆహారాల రుచుల సమ్మేళనంతో బస్ డిన్నర్ - 7.30 నుంచి 10.30 గంటల వరకు కేవలం 99 రూపాయలకే.
- ♦ ప్రతిరోజూ వెజ్, నాన్-వెజ్ ఐటమ్స్ తో బస్ డిన్నర్ మలయు లంచ్.
- ♦ రాత్రి 11.30 గంటల తర్వాత మిక్స్డైట్ డిన్నర్, సాఫ్ట్ డ్రింక్స్ మలయు ఐస్ క్రీమ్ తో - కేవలం 85 రూపాయలకే.

టెలులీను ముందుగానే రిజర్వ్ చేసుకోండి.
Phones : 317777 - 10 Lines

స్థాపకుడు : నెల్లూరు వెంకట్రామోనాయుడు సంస్థాపి : 71 సంవత్సరం : 50 15.12.2000 శుక్రవారం 12 పేజీలు విడిపురి : రూ.2.00లు ఊపైదాక : నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

విచారణకు భయమెందుకు?

బ్రాండ్, విస్కీల కొనుగోలులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న పెరి థోరిటీ వల్ల విమర్శలకు దారితీస్తున్నది. అధికారులు, మంత్రులు కల్పి కొన్ని వందల కోట్ల రూపాయలు గుట్టు వచ్చుతుంది కాకుండా సంపాదక లక్షలు వచ్చాయి.

రాష్ట్రంలో మద్యం హోల్ సేల్ వ్యాపారాన్ని జాతీయం చేసింది ప్రభుత్వం. దీని వల్ల మద్యం ధరలలో వచ్చే అధిక లాభం ప్రభుత్వ ఆజానాకు చేరుతుంది అన్నది ప్రజాభీతి. ఈ వద్దకి ప్రకారం ప్రభుత్వం తేవడే కార్యరేపన ద్వారా బ్రాండ్, విస్కీలు కొనుగోలు చేస్తుంది ఒక్కొక్క కంపెనీలో మాట్లాడి,

ధరలు నిర్ణయించడానికి బదుగురు బిఎస్ అధికారులతో ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. మన బిఎస్ అధికారులను, అధికారంలో వుండే వారికి ప్రపంచంలో చాలానే వున్నాయి. ఈ కమిటీని అడ్డం పెట్టుకుని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నిశ్శబ్దంగా ఏటా కొన్ని వందల కోట్లు తన జేబులో

బ్రాండ్, విస్కీలల్లో వందలాది కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనం దుబారా అయిపోయింది; దీనికి కారకులు కేవలం అధికారులేనా లేక ముఖ్యమంత్రి కూడా పాపం సంచుకున్నాడా అన్నది తేల్చడం చాలా అవసరం.

గులాములాగా మార్చుకోవడం పెద్ద పని కాదు. కొంచెం తలదించి రమ్మని చెప్తే, దొంగడుతూ వచ్చి, విధేయత ప్రకటించే వెన్నెముక లేని జీవాలు బిఎస్ అధికార

వేసుకుంటున్నాడు. ఇంత కాలం ఈ దోపిడీ రహస్యంగా సాగింది; ఎందువల్లో అప్పుడంటే బిట్ల పడిపోయింది. పత్రికలలో వార్తలు రావడమే కాదు, సిఎల్పి నేత

డాక్టర్ వై.ఎస్.రాజశేఖరరెడ్డి సైన్స్ క్యాన్సరెన్స్ పెట్టి మరీ ఈ ఆరోపణ చేశారు. ఇందులోని నిజానిజాలు నిర్ధారణకు ఒక దర్మాస్తా సంఘం నియమించమని కోశారు.

మెకడవెల్ బ్రాండ్, విస్కీల విషయంలో ఈ అవిసరి ఎక్కువగా

జరుగుతున్నట్లు బయటపడింది. తమిళనాడులో అమ్మి ధరల కంటే దాదాపు ఒకటిన్నర రెట్లు ఎక్కువ ధరకు ఈ కంపెనీ నుంచి మద్యం కొనుగోలు చేస్తున్నది ప్రభుత్వం. ఈ కంపెనీ బ్రాండ్ ఒక పెట్టు 327 రూపాయలకు తమిళనాడు ప్రభుత్వం కొనుగోలు

మాటలు తప్ప చేతలు లేవు

కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రి ఆంధ్రలో పర్యటించి చెల్లిన తర్వాత కూడా రైతుల తొద్దాగ్న ఫలితాలి అంత మాత్రం మాట్లాడుతున్నారు. మన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ధాన్యం సమృద్ధి ధరల విషయంలో నింద మాత్రం కేంద్రమంత్రిపై, ఎఫ్ఐఏ అధికారులపై

చేసిన వివరణం తెల్పింది. తాను ఎంత మొత్తుకుంటున్నా ఎఫ్ఐఏ అధికారులు ధాన్యం కొనడం లేదని పలుసార్లు ప్రకటనలు చేశారు ముఖ్యమంత్రి. పార్లమెంటులో తెలుగుదేశం ఎమ్మెల్యేలు ధర్నా చేశారు. ఈ గడవ తప్పించు కొవడానికి కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రి కాంతకుమార్ ఒక రోజు హైదరాబాద్ వచ్చి వెళ్లారు. కాని ఆయన పర్యటన వల్ల కల్గిన ఫలితం మాత్రం ఖాస్యం.

ఒక్క మిల్లరు మధ్యలు ధు ఇన్ఫలంబుల తనకు తెల్లినా వారేమీ కలిసిన పర్య కిసుకుంటానని డాంధ్రిస్తే ప్రకటనలు చేశారు ముఖ్యమంత్రి. కాని ఆయన రాష్ట్రంలో ఏ మార్కెటింగ్ యార్జు వెళ్లిన రైతులు స్పష్టంగా చెప్పారు, తమకు మద్దతు ధర రావడంలేదని. వచ్చినంత వరకు ధాన్యం అమ్మవద్దని ఒక ఉపితక సలహా ఇచ్చి అక్కడ నుంచి వెళ్లిపోతున్నాడు చంద్రబాబు. ఆయన

కేసులెందుకు వెనక్కు తీసుకున్నట్లు!

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు హైదరాబాద్ వేసి వుండిన కేసులన్నీని జేసాలో ఉపసంహరించి సంవలనం స్పష్టంచారు డాక్టర్ వై.ఎస్.రాజశేఖరరెడ్డి మాదా హోటల్ ఘాతుకు ఆక్రమణ, హోటల్ కి హత్య కంపెనీ కుంభకోణాలు, కాంటాక్ట్ పనులలో అవిసరి వంటి విషయాలుపై చాలా కాలం త్రితం ఈ కేసులు చేశారు వై.ఎస్. దీనిపై పెద్ద ధర్నా కూడా జరిగింది. అయితే ఇప్పుడు పున్నట్లుంది చాటిని ఏకీకరా చేయడంతో అందరు ఆక్రమణికుల వ్యూహం తెలియక తలలు ప్రద్రలు కొట్టుకుంటున్నాడు వై.ఎస్. నర్సియలు చెప్పే కారణం - చీటిలో పోలిక కల్గిన మరొక కేసు నేరుగా సుప్రీంకోర్టులో అప్పీల్ అయ్యింది కాబట్టి రెండు దగ్గరల అనవసరమని ఉపసంహరణ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అంతరంగికంగా తెలుస్తున్న సమాచారం ప్రకారం, మన హైకోర్టులో కొందరు న్యాయమూర్తులకు, ముఖ్యమంత్రికి ఏర్పడుతున్న దగ్గరి

కాంతకుమార్ ఎక్కడా రైతులను కలవలేదు. కేవలం అధికారులు, రైసు మిల్లర్లతో మాత్రమే మాట్లాడారు. ఎఫ్ఐఏ తరఫున ఈ సీజన్లో 10లక్షల టన్నుల బియ్యం కొంటామని మాత్రమే హామీ

చట్టి మాటలతో రైతుల కష్టాలు తీరవు - ప్రభుత్వమే నేరుగా వడ్లు కొంటే తప్ప పరిస్థితి మారదు!

ఇచ్చారాయన. ఇదేమీ కొత్త విషయం కాదు. ఎఫ్ఐఏ ఇచ్చిపోకే బియ్యం కొనుగోలు చేస్తున్నది గత ఏడాదికంటే అధికంగా కూడా బియ్యం కొన్నారు. కాని దాని వల్ల రైతులకు జరిగే మేలు ఏమీ లేదు. రైతుల నుంచి వచ్చు కొనవల్సింది మిల్లరు మాత్రమే. వారు రైతుకు మద్దతు ధర కూడా ఇవ్వనందు వల్ల ఇప్పుటి సంక్షోభం తలెత్తిన మాట కేంద్ర మంత్రికి తెలుసు; ముఖ్యమంత్రికి కూడా తెలుసు. కాని వీరిద్దరు కల్పి రైతులను, మిల్లర్ల దయాదాక్షిణ్యాలుపై పదలివేసి తప్పించుకుంటున్నారు. ఏ

ఆంధ్ర నేతలకు అవకాశం వుందా?

కాంగ్రెస్ పార్టీకి కమిటీ ఎన్నికలు వాయిదా పడ్డాయి. దీనివలన 22తేది ప్రాంతంలో ఎన్నికలు జరుగుతాయని పత్రికలలో వార్తలు వచ్చాయి. దానితో ఆంధ్రులు హడావుడి చేశారు. కాని సోనియాగాంధీ మాత్రం ఎన్నికల తేదీని జనవరి 6తేదిగా నిర్ణయించింది అది కూడా ఖరారు కాదు; మార్పు జరిగినా ఆశ్చర్యం లేదు.

అంటూ ఎవరి ముఖాన ముద్ద గుడ్డే సూచన కన్పించడం లేదు. ఎవరి తంటాలు వారుపడి, గెల్చుకుని వస్తే ఆ తర్వాత వారందరు తన వాతని చెప్పడం ఆమె ఆలోచనగా కన్పిస్తున్నది. ఆమె మద్దతు లేకుండా గెలవడం కష్టం కాబట్టి, అటువంటి పరిస్థితి వస్తే గౌరవంగా పోటీ నుంచి తప్పుకోవడం మంచిదని విజయ భాస్కరరెడ్డి చెప్తున్నాడట.

మన రాష్ట్రం నుంచి ఇప్పటి వరకు నేరుమర్చి జనార్జనరెడ్డి ఒక్కడే నిడబ్రుసి పోటీకి స్పష్టంగా తన నిర్ణయం ప్రకటించారు. అందరి కంటే పెద్దాయన - విజయభాస్కరరెడ్డి ఇంకా తలపటాయింపులోనే వున్నాడు. సోనియాగాంధీ ప్యానల్ అభ్యర్థులను పెట్టి, అందులో తన పేరు చేరిస్తే పోటీ చేయాలని ఆయన ప్రణాళిక. కాని ఆమె ఈ ఎన్నికలలో తన అభ్యర్థ

ఆంధ్ర నుంచి పోటీ పెడుతున్న మరొక నేత - తిక్కవరపు సుబ్బారామ రెడ్డి. ఆయన దేశంలోని కాంగ్రెస్ నేతలందరినీ కల్పి తనకు ఓటా చేయమని ఒక రోండ్ ప్రచారం కూడా చేశారు. ఉత్తరాదిలో చాలా రాష్ట్రాల కాంగ్రెస్ పెద్దలు తనను బలపరుస్తారన్న నమ్మకంతో వున్నాడు

Applied Project Training (APT)

ASP / JAVA Applied Project Training, for those who have completed the basics. Hands on training enables you to implement, the acquired knowledge in project application, giving you an edge over the others in career building!

Placement services for those who complete a minimum of two projects.

CONTACT

Ms. Shailya Mehta, Counsellor

NETGATES SOFTWARE LTD.,

10, Street # 1, Road # 8 (Old # 3)
 Banjara Hills, Hyderabad 500 034
 Phone : (040) 3357392, e_mail : mosturgent@indiya.com

సిటీ ఫైనాన్స్ లో ఘరానాదొంగలు-10 కోట్లు హాంఫట్!

నెల్లూరు, మద్రాసు సిటీఫైనాన్స్ కంపెనీలో దొంగలు పట్టారు. దాదాపు 10కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనాన్ని దగా కొట్టారట. ఈ దొంగలు స్వయంప్రకారం నుంచే ఈ కుట్రకాటకపు నుంచే వచ్చిన వారు కాదు. సిటీఫైనాన్స్ లో కొందరు పాపంపెట్టి దొంగలుగా మారి దినదినా పెరిగే ప్రజల డబ్బును దోచేసి, దాచేసి, దాగా పనికారలో, తిరుగుతూ, పని రూములో సేదతీయ తున్నారు. ఏవారణ పేరుతో వచ్చిన పోలీసులకు పరేపరకే పాపం తమ చెబుం గడుపుకుంటున్నారు.

యానికే సిటీ ఫైనాన్స్ లో చిత్తు కాకాటలు తప్ప వైతం డబ్బు లీకుండా పోయింది. ఈ సంస్థలో భాగస్వామిగా వచ్చే గాదం శెట్టి గోపాల్, బోదా చిరంజీవం కూతురు బోదా సుధ, పోస్టాఫీసుకు చెందిన ఆడిటర్ కె.రాధాకృష్ణయ్య కూతురు కె. రామయ్య, ఎ.లక్ష్మీనారాయణ దినామా పెర్రతో కోట్లు దోచారు. ప్రజలు కట్టిన డిపాజిట్లను నిజాయితీగా, ఇతర వ్యాపారాలలోనే సంపాదించే మరుపుపెట్టి లాభాలు సంపాదించే పనికి తిరిగిదగాలు

మద్రాసు బ్రాంచి నుంచి 80 లక్షలకు పైగా దినామా పెర్రతో దుగాలు తీసు తున్నారు. ఆ మొత్తం వడ్డీతో కలిపితే, ప్రస్తుతం రెండు కోట్లకు చేరుకుంది. తన వద్ద గుమ్మాయిగా పనిచేసే వెనుమ సురేష్ పేరుతో గాదంశెట్టి గోపాల్ 26 లక్షల రూపాయలు దినామా రుణం తీసుకున్నాడు. పి.జనార్దన్, జయశంకర్ అనే మరో ఇద్దరు గుమ్మాయిల పేరుతో 17లక్షల 70వేల రూపాయలు, ఆదిలక్ష్మి అనే మరో గుమ్మాయి పేరుతో 7లక్షల 20వేల రూపాయలు రుణం తీసుకు న్నాడు. ఇది కాకుండా తనకు గుర్తు కొచ్చిన పెర్రతో మరో 30లక్షలు ద్రా చేసి, దాచాడు. కట్టుబట్టలేక బ్రతుకు తెరువు కోసం నెల్లూరుకొచ్చిన గాదంశెట్టి గోపాల్, సిటీఫైనాన్స్ పుణ్యమా అంటూ, ప్రజల డబ్బుతో కోట్లకు పడగలేల్లాడు. బంధుమిత్రుల పేరుతో రాజశోభలను తలదన్నే భవంతులను నిర్మించాడు. తన ఉప్పుడు గత్తెలకు కాదు, భవనాలు సమ కూర్చిన ఘనుడు. తెలుగుదేశం నాయకురాలుగా ఎలామణిలో ఉన్న ఆ ఉప్పుడుగత్తె గాదంశెట్టిని కాపాడేందుకు సర్వస్వం ధారపోసి వుద్దా ప్రయత్నాలు చేశాడంటే, ఉంచుకున్న వాళ్ల భర్తలకు కూడా రుణం పేరుతో ప్రజాధనాన్ని దోచిపెట్టిన దానకర్ణుడు. సిటీఫైనాన్స్ లో రుణం తీసుకున్న వ్యక్తులు, దానిని తిరిగి తెల్లంపు చేస్తే ఆ డబ్బును కూడా తన వ్యక్తిగత భావాలకే జమచేసుకున్న మహా మోసగాడు. ఈ మోసగాడి సాపం

పండి మద్రాసులో ఆర్థిక సేవలను పర్యవేక్షించే పోలీసుల చేతికి చిక్కినట్లు చిక్కీ జారీపొయారు. సిటీఫైనాన్స్ గాదంశెట్టి చంపికోట్లూ మారిన గాదం శెట్టి కోసం మద్రాసు పోలీసులు తీవ్రంగా గాలిస్తున్నారు.

60లక్షల రూపాయలు దోచాడు. ఇందులో 48లక్షల రూపాయలు ఆయన స్వంతంగానే రుణంగా తీసుకొని, ప్రైవేట్ కట్టకుండా ఎగవేశారు.

గాదె క్రింద పందికొక్క గాదంశెట్టి ఉంపుడుగత్తెలకు ఇళ్లు - కార్లు

ఆర్థిక క్రితం నెల్లూరు, మద్రాసులో సిటీ ఫైనాన్స్ పేరుతో స్టోన్ వాన్ పేటకు చెందిన గాదంశెట్టి గోపాల్ మేనేజింగ్ పార్టనర్ గా వాలుగువేల మంది సభ్యులతో ఫైనాన్స్ కంపెనీ ఏర్పాటుయ్యింది. ఒక్కొక్క సభ్యుడి నుంచి 10వేల రూపాయల దొప్పేసి నాలుగుకోట్లు వసూలు చేశారు. ఇదే కార్యక్రమం దిపాజిట్లకు 20వేల రూపాయలు ఇస్తామని బాంధు కూడా ఇచ్చారు. నెల్లూరు, మద్రాసు సిటీఫైనాన్స్ సంస్థలో పార్టనర్లగా నెల్లూరులో కావలంకే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న జిల్లావాయిల చేత డబ్బులు కట్టించారు.

ఇచ్చేసి, ఎవరికివారు దీపం ఉండగానే ఇల్లు చక్క పెట్టుకోవాలన్న చందంకో డబ్బులు దోచుకొని, ప్రజలకు మొండి చెయ్యి చూపించారు. సిటీఫైనాన్స్ సంస్థకు మేనేజింగ్ పార్టనర్ గా ఉన్న గాదంశెట్టి గోపాల్ ఒక్కడే రెండున్నర కోట్ల రూపాయలు స్వాధీనం చేసుకొని రికార్డులో పుస్తకంగా కనిపిస్తోంది. సిటీఫైనాన్స్ లో ప్రజల డబ్బులతో ఈ మోసగాడు జెంతులూలో సిటీఫామ్స్ పేరుతో ఒక సంస్థను స్థాపించి, కోట్ల రూపాయలకుపైగా అక్కడ ప్రజలకు డిపాజిట్ చేసి తప్పించుకు తిరుగు తున్నాడు. సిటీఫైనాన్స్ ను అడ్డం పెట్టు కొని నెల్లూరు బ్రాంచి నుంచి 40లక్షలు

సిటీఫైనాన్స్ లో ప్రజల డబ్బును గోల్డ్ ఫ్యాన్డ్ మారితి మరగా ఆ స్వాధీనం చేసే మరో పెద్ద మోసగాడు బోదా చిరంజీవం. ఆయన కూతురు బోదా సుధ సిటీఫైనాన్స్ మద్రాసు శాఖలో పార్టనర్, తెల్లవైన వ్యాపారస్తుడు కావడే సిటీ ఫైనాన్స్ నుంచి ముందుగానే 43లక్షల రూపాయల రుణం తీసుకొన్నాడు. అం ప్పుడు రెండు కోట్ల 11లక్షల రూపాయలైంది. మొన్న మధ్య చిరంజీవరాన్ని మద్రాసు పోలీసులు పట్టుకొని మూడు రోజులపాటు నిర్బంధించి తమ స్వయం బోల్ రాచమర్యాదలు చేయడంకో 10 లక్షల రూపాయలు డబ్బులు కట్టాడు. పి.జయరామ్ అనే మరో పార్టనర్ దినామా పెర్రతో 54లక్షల రూపాయలు దోచాడు. ఇందులో 27లక్షల రూపాయలు ఈ మహామోసావుడు స్వంతంగా తన కొడుకు పేరు మీద తీసుకొని స్వాధీనం చేసాడు. జి.శ్రీరామమూర్తి అనే మరో పార్టనర్ 11లక్షల రూపాయలు రుణం పేరుతో ఇంటికి తరలించాడు. స్టోన్ వాన్ పేటలోని ఆడిటర్ కె. రాధాకృష్ణయ్య తన కూతురు పార్టనర్ ఆయన జ్యోతిర్మయని అడ్డంపెట్టుకొని

కట్టం మొత్తాలకు రెట్టంపు మొత్తం ఇస్తామని పెర్ర, మధ్యతరగతి ప్రజలను మళ్ళీపెట్టి కట్టించుకున్న కోట్ల రూపాయల డబ్బును వందలూ పెంటికిన్నంత అత్రంగా స్వాధీనం చేసిన ఈ మోసగాళ్లను ప్రజలు చెప్పలతో కోట్ల కొరికినా పాపం లేదు. చట్టాన్ని, చట్టంలోని లోసు గులను అడ్డం పెట్టుకొని తప్పించుకు తిరుగుతున్న ఈ మోసగాళ్లకు ఇస్తాం న్యాయనూత్రాల ప్రకారం శిక్షలు విధించడమే సమంజసం. డిపాజిట్లకు 20 వేల రూపాయలు ఇచ్చాల్సి ఉన్నా, వేరుండి తప్పబోయే వారికి మాత్రం 8 నుంచి 10వేల రూపాయలు ఇచ్చి ఇంత కాలం తప్పించుకుంటూ వచ్చిన గాదం శెట్టి, పాపం అరవ పోలీసుల దెబ్బకు పరాభిలో ఉన్నాడు. గంబాయి వనరల్ తులసి మొక్కల మారితి, ఇంత మంది దొంగ భాగస్వల మధ్య, ఆ సంస్థలో భాగస్వలయినందుకు వైదీనాయుడు, పత్తి రవీంద్రబాబు, కనకమహల్ అబికిబాబు, కె.శ్రీనివాసులరెడ్డి ఫరకం అనుభవించాల్సి వస్తోంది. సంస్థ నిధుల్లో ఒక్క పైసా కూడా స్వయంకానికే వాడుకోకుండా జాగ్రత్త పడ్డా, దొంగలతో దీప్తి చేసినందుకు మనస్తాపం తప్పలేదు.

కొరవ 11వ పేజీలో

ప్రియతమ నేస్తానికి కన్నీటి వీడ్కోలు



నీ చెలిమిలో రోజులు క్షణాల్లా గడిపాం.
నీ స్నేహం జీవితాంతం పదిలంగా ఉంటుందని ఆశపడ్డాం.
విధి ఎంత నిర్దాక్షిణ్యమైంది.
అకాల మృత్యువు నిన్ను కాటేసి మాకు దూరం చేసింది.
నీ రూపం, నీ చిరునవ్వు, నీ మాటలు మా మనసుల్లోంచి చెదరిపోవు.
మా "సురేంద్ర"
మాకికలేదనే నిజాన్ని నమ్మలేకున్నాం.

కోలగట్ల సురేంద్ర రెడ్డి
అనికేపల్లి

మరుజన్మలోనూ నీ స్నేహాన్నే కోరుతూ... బాధాతప్ప హృదయాలతో...

డా. పిట్టి మల్లికార్జున రావు
చెన్నై స్పెషలిస్ట్, శ్రీ రత్నం హాస్పిటల్, నెల్లూరు

కుండా విజయకుమార్ రెడ్డి
ఎల్లంటి

డేగా శ్రీనివాసులు రెడ్డి
రామూర్తి నగర్, నెల్లూరు

నెల్లూరు చంద్రశేఖర రెడ్డి
మూలాపేట, నెల్లూరు

21.12.2000 తేదీ ఎత్తురేవు అనికేపల్లిలోని వాలి స్వగృహానున జరుగును.

నిజంగానే అనాగరికం!

దేశాన్ని పరిపాలించే వారు ఆటవికుల వలె కన్నీస్తున్నారని వ్యాఖ్యానించారు - సిపిఐ సేక జ్యోతిబసు. మమ్మల్ని అంత మాట అనడం అన్యాయమని ఆరోపించారు. దివ్య వాచకులందరూ! అయితే జ్యోతిబసు వద్ద ఎంత సహాయకామీ తమకు కాముగా రుజువు చేసుకొంటున్నారు వారిప్పుడు.

బాబ్రి మసీదు విధ్వంసం ఆధునిక భారత చరిత్రలో ఒక మాయని సుచ్చి; అందరూ వికీభవించవలసిన వాస్తవం ఇది. చివరకు, ఆనాడు అయోధ్య వరకు రథయాత్ర నడిపి, కరీంనగరులను లక్షల సంఖ్యలో తరలించిన ఎడ్యో ఆర్కాద్ సైతం తమ చేసింది తప్పేనని అంగీకరించారు. పశ్చాత్తాపం వ్యక్తం చేశారు. మత సామరస్యం అనే నూలు దారంతో నేసిన భారతీయ సంస్కృతి వస్త్రాన్ని చీలికలు, పేలికలుగా చింపి, పోగులు పెట్టిన ఆ దురదృష్టికర దుర్మతులను మర్చిపోవడానికి దేశ ప్రజానీకం ప్రయత్నిస్తున్న తరుణంలో, తిరిగి లేవనెత్తాడు ప్రధాని వాజ్ పాయి. సమయం, సందర్భం లేకుండా ఆ విషయం ప్రస్తావించింది. అయోధ్యలో రామాలయం నిర్మాణం జాతి మనోభీష్టం అని ప్రకటించారాయన.

మత ఛాందసవాదుల ముఠా వంటి భారతీయ జనతాపార్టీలో వాజ్ పాయి ఒక్కడే విశాల హృదయం కలిగినవాడని; కాకుల గుంపు మధ్య కోయిల వంటివాడని

ఇప్పుటి వరకు భావిస్తుండిన ప్రజలను ఈ ప్రకటన విస్మయపరిచింది. మతం హాసం అనే మేలి ముసుగు కప్పు కొని, జనాన్ని మాయచేశాడే తప్ప; ఆయన మనసు సైతం మత మూఢత్వం మలినమైనదనే నిజం రుజువు కావడాన్ని జీర్ణించుకోలేక పోతున్నారని ప్రజలు. ఉదాత్త వ్యక్తిత్వం కలిగిన నాయకుడిగా ఆయనపై వుండేన నదభిప్రాయం ఈ ఒక్క ప్రకటనతో తుడిచి పెట్టుకోవాలి.

అయోధ్యలో ఆలయం కడితేనే రామడి మీద భక్తి ఉన్నట్లు భావించే మూర్ఖత్వం, మూఢత్వం భారతీయ ప్రజానీకంలో లేదు. ఆ ఛాందసలుండేది ఒక్క బిజెపి పార్టీలో మాత్రమే. దేముడు వుండేది గురులు, గోపూరాలలో కాదు; జనం గుండెలలోనే నిజమైన దేవాలయాలుంటాయి. తమ మతానికి, కాము ఆరాధించే దేవతా మూర్తులకు

అవచారం జరగకూడదని మాత్రమే - సామాన్య ప్రజానీకం కోరుకుంటుంది తప్ప, తమ ఆధ్యాత్మిక చింతన కోసం పరమతస్తుల మనసులకు క్షేణం కలింపాలనే సంకల్పిత్యం నగలు భారతీయుడిలో ఎప్పుడూ లేదు; ఇక ముందూ కలగదు. కొన్నివేల సంవత్సరాల భారతీయ సాంస్కృతిక చరిత్ర అందుకు సజీవ సాక్ష్యం. గ్రామ గ్రామాన రామాలయాలున్నాయి మన దేశంలో! అయోధ్య రామడి జన్మస్థానం అన్నది హిందువుల విశ్వాసం అనడంలో సందేహం లేదుకాని, బాబ్రి మసీదు వుండేన ఎకరం నెలలోనే

రాముడు పుట్టాడు అనడానికి ఆధారాలు లేవు. అయోధ్య నగరం సమస్తం; ఆ మాటకొస్తే యావత్ భారత దేశం శ్రీరామజన్మస్థానమే! రాముడి పుట్టిన దోటును పవిత్రంగా పూజించడమకంటే అయోధ్య నగరంలో ఎక్కడైనా రామాలయం కట్టుకోవచ్చు; మసీదుకూలిన స్థలంలోనే. ఆ పునాదుల మీదనే దేవాలయం నిర్మాణం కావాలని భరతజాతి పోతున్నారని ప్రజలు. వాంఛించడం కాదు; ఆ దుర్మర్మ, దురాలోచన వుండేది కేవలం బిజెపి నేతలలో మాత్రమే. వారి లక్ష్యం సైతం రాముడిపై భక్తి కాదు; రాముడి పేరుతో మత విశ్వాసాలు ప్రేరేపించి ఒట్టు రాబట్టు కోవడం! కేవలం రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం సమాజాన్ని మతం పేరుతో చీల్చాలని చూస్తున్నది బిజెపి. వాజ్ పాయి వ్యక్తిగతంగా అందుకు మినహాయింపు అనే అభిప్రాయం ఇంత కాలం వుండింది; ఈ ప్రకటనతో అది తుడిచి పెట్టుకోవాలి.

అయోధ్యలో రామాలయం కట్టాలా, మసీదు పునర్నిర్మించాలా అని నిర్ణయించవలసింది సుప్రీం కోర్టు. ఆ తీర్పు వెలువడే వరకు ఒక పట్టణం, ఆ తర్వాత తీర్పును యధాతథంగా అమలు చేయడం కేంద్ర ప్రభుత్వ బాధ్యత. ప్రభుత్వాధినేతగా వుండి కోర్టులో విచారణ జరుగుతున్న కేసుపై పబ్లిక్ గా అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేయడం నేరం! కోర్టు తీర్పును ప్రభావితం చేయడానికి జరిగిన కుట్రగా కూడా దాన్ని భావించవచ్చు. వాజ్ పాయి వంటి సినియర్ రాజకీయవాది అంత చవకబూతుకంగా ప్రవర్తించడం విచారకరం!

చదం విచారకరం!
ఉత్తర ప్రదేశ్ లో అతి త్వరలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగబోతున్నాయి. అక్కడ గెలుపు బిజెపికి చాలా అవసరం. తమ నేతలు పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా చెప్పిన మాటలు, చేసిన వాగ్దానాలు ఢిల్లీలో గద్దె ఎక్కగానే మర్చిపోయారనే ఆసంభ్రమ బిజెపి కార్యకర్తలలో వుంది; వారిని బుజ్జగించడానికి, ఓటర్లలో మరొకసారి మతావేశం ప్రేరేపించడానికి వాజ్ పాయి తెలివిగా, దూరదృష్టితో చేసిన ప్రకటన ఇది. ఇందులో వున్నది కేవలం రాజకీయ దురాలోచనే తప్ప; రామభక్తి కాదు. తమ పదవుల

జమీనా

కోసం ప్రజల మధ్య చిచ్చు పెట్టమనే వారిని ఆటవికులు అనడంలో తప్పు ఎంత మాత్రం లేదు. సభ్యత, సంస్కారం తెలియని అనాగరికులు వీరు. ఇటు వంటి దుష్ట ఆలోచనలు చేసే వారి పట్ల యావత్ ప్రజానీకం మెరుకువతో వ్యవహరించడం, దేశ క్షేమానికి ఎంతో అవసరం.

స్వంతంగా ప్రభుత్వం నడిపే సంస్థాబలం లేక, మిత్రవ్రతాల పత్తిని తిరస్కరించలేని బలహీనతలో బిజెపి పాలకులు ఇటు వంటి ప్రకటనలకు పరిమితం అవుతున్నారు కాని; అదే వారి పార్టీకి పార్లమెంట్ లో పూర్తి మెజారిటీ లభిస్తే మాత్రం వీరు మాటలతో సరిపెట్టుకోరన్నది నిజం.

ఇటువంటి ఆటవిక మనస్తత్వం కలిగిన అనాగరికతాపిని రాజకీయం నుంచి వెలియేదం సమంజసం.

తెలుగుదేశం, తృణమూలీ కాంగ్రెస్, డిఎంకె వంటి మిత్రపక్షాలు ఒక ప్రక్క బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని మోయడం, ఇంకొక ప్రక్క వారు సృష్టించే వివాదాలతో తమకు సంబంధం లేనట్లు నటించడం చేస్తున్నాయి. కేంద్రంలో తమకు అధికారమూ వుండాలి; మైనారిటీలలో సదభిప్రాయమూ ఎప్పుడూ అన్నది వీరి ఆలోచన. అవ్వాలి, బువ్వాలి రెండూ కావాలంటే కుదరదు. బిజెపిలో తమ వైఖరిని ప్రజలకు స్పష్టంగా తెలియజేయడం వీరి బాధ్యత. కేంద్రంలో రాజకీయ అస్థిరత్వం దేశానికి క్షేమకరం కాదు కాబట్టి; ఇప్పుడు మరొక ఎన్నికను భరించే స్థానం మనకు లేదు కాబట్టి మిత్రపక్షాలు వాజ్ పాయి ప్రభుత్వాన్ని కూలద్రోయాలని ఎవరూ కోరరు; కాని ఆ చనువుతో బిజెపి నేతలు ఎంత ఛాందసత్వాన్ని ప్రేరేపించేందుకు చేసే ప్రయత్నాన్ని నిరోధించవలసిన బాధ్యత మాత్రం వీరిపైనే వుండదని నిజం. ఆ విషయంలో రాజీవడిత ఆయా పార్టీల కాదు - మొత్తం సమాజమే నష్టపోతుంది. వాజ్ పాయి చేత పవిత్రణ అవుతుందం, సుప్రీంకోర్టు తీర్పును ఇరసావేచిస్తామని పార్లమెంట్ కు హామీ ఇప్పించడంలో తెలుగు దేశం నేత చంద్రబాబు నాయుడు పట్టుదల సమర్థనీయం. తత్వమిట్టే పార్టీలూ ఇదే విధమైన ధోరణి అవలంబిస్తే తప్ప బిజెపి నేతలు మాటవినరు. *

జమీనా
15-12-1950
పేజీలు: 12 వెల: 0-3-0
సర్కార్ ఆస్తి ముద్ర
వారం ఉపప్రధాని సర్కార్ పత్రిక
15తేది ఉదయం 9.37 గంటలకు
బొంబాయిలోని బిర్లా మంజిరంలో
దివంగతులయ్యారు.

మాడు వారాలుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ, డాక్టర్ల సలహాతో, గాలి మార్పు కోసం బొంబాయికి 12 తేది చేశారు. ఆరోగ్యం ఢిల్లీకి వెళ్లి దాని స్వల్ప వార్షిక ప్రయత్నం, ఇంతలోగా 13 తేది రాత్రి రాత్రికొద్దుపు బాధతో నిద్ర పట్టింది. 15తేది వేళవన మాడు గంటలకు వ్యాధి క్రమంగా ప్రకృతిని విస్మయపర్చింది. అప్పుడే డాక్టర్లు నిర్ణయానికొచ్చి, ఆయన స్థితి ప్రమాదకరంగా వున్నదని ప్రధాని నెహ్రూగారు, రాజీంద్ర ప్రసాద్ గారు తెలియజేశారు. ప్రాణాపాయం వున్నా వుంటేనే లేక ఉదయం 9.37 గంటలకు మరణించారు.

అమెరికాకు అట్టి తమ్ముడై పోతున్నాడు

బ్రిటీష్ ప్రధాని అట్టి - అసన్న ఆశాంకి ముఖంతో, పదవమున పనికి పూనుకొన్నాడు. అసలే అంకెకు రాని అంతర్జాతీయ పరిస్థితుల దృష్ట్యా ఆటంకాలు/ను ప్రయోగించి నట్లు యితే, అవి మరింత అధ్యాత్మికం

50 సంవత్సరాలు
విశ్లేషణ

కావడం తర్వాత, అంతట ప్రపంచమే మరొక మహావివాహానికై పోతుందని భావించి ఆ వివాహాన్ని తప్పించడానికి కృషి చేయడమే అట్టి శాంతియుత్ర అంతర్భంగం. యిందుకు బ్రిటీష్ పార్లమెంట్ లోని వివిధ రాజకీయ వర్గాల వారందరి మద్దతు అతడికి లభించింది.

కాని ఇంతటి హానికతో వెళ్లిన అట్టి తన యాత్రను సఫలం చేసికొన్నాడా అని పరిశీలించుకొంటే, అది కాలం 10వ పేజీలో

జనవాణి

వాజ్ పాయిది మతోన్మాద రక్తమే

ప్రధాని వాజ్ పాయి తాను పెద్ద లౌకికవాదిగా లోకానికి కనిపించేవారు. కాని ఆయనలో ప్రవేశాన్నిచ్చి అతని అవినవన రక్తమని ఢిల్లీకి వెళ్లి తేలు తెల్లం చేశారు. బాబ్రి మసీదు కూలగొట్టిన చేత రామమందిరం కట్టడమే వాటి ఆకాంక్ష అని ప్రకటించారు. వాస్తవానికి బాబ్రి మసీదును కూల్చిన రోజు ఈ పెద్ద మనిషి పార్లమెంట్ లో ప్రతిపక్ష నేతగా ప్రకటన చేస్తూ ఈ రోజు జాతికి దుర్గినం - ఈ చర్యకు సిగ్గుతో తలవంచు కొంటున్నాను. అన్నాడు. కాని ప్రధాని పదవీలో రాగానే ఆయన ఆలోచనలు మారిపోయాయి. ఒకవైపు మైనారిటీలను బిజెపిలో చేరమని ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు బంగారు లక్ష్మణ్ ప్రకటిస్తున్న నేపథ్యంలో తమ పార్టీ అసలు అజెండాను బయటపెట్టిన ఘనుడు వాజ్ పాయి. బిజెపి సెక్యూలర్ నేతలు ఎవరూ లేరని వాజ్ పాయి ప్రకటనతో తెలుతెల్లం అయిపోయింది. బిజెపి పట్ల మైనార్టీలు జాగ్రత్తగా వుండడమే మంచిది.

గురూరు వేకే అబ్దుల్ అజీజ్ కలహాల కాపురం అంత మొందాలి

ఏ లగ్నాన మునినపత్రికే రేఖాగణా లాభాకా అనుచారం పదవి బాధ్యతలు కాలం 10వ పేజీలో

సింహపురిలో కంప్యూటర్లతో ఇన్ ట్రూ డిటల్ స్కానింగ్ అండ్ అనాలసిస్ సింబర్

SMILE DENTAL HOSPITAL

Dr. G. కిరణ్
డెంటల్ సర్జన్

రమ్యరెడ్డి తగర్, ఆర్.టి.సి. బస్టాండ్ దగ్గర, నెల్లూరు, ఫోన్: 330949

ప్రత్యేకతలు: ♦ ఇన్ ట్రూ డిటల్ కెమెరా ద్వారా ఇన్ ట్రూ డిటల్ స్కానింగ్ ♦ కంప్యూటర్లతో అనాలసిస్ ♦ అర్థోడాన్సియా (వంకర పళ్ల చికిత్స) ♦ కానిక్రెటిక్ ట్రీట్ మెంట్ (రంజుమానిన, గారపళ్ల చికిత్స) ♦ రూట్ కెనాల ట్రీట్ మెంట్ (పన్ను తీయవలసిన రేకులందా చికిత్స)

డిపిటి గారి లంచాల సంసారం

జిల్లా పంచాయతీ కార్యాలయంలో అవినీతి రాజ్యమేలుతుంది. సాక్షాత్తు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ప్రతిపదికి ఇంత మొత్తం తనకివ్వాలని పంచాయతీ ఎన్నికలధికారులు, కార్యనిర్వహణాధికారులకు బారెట్ నిధిస్తున్నట్లు తెలి

ప్రక్రియ ప్రారంభమయ్యింది. ఓటర్ల లిస్టుల తయారీ, బ్యాలెట్ పేపర్ల ముద్రిణ, ఇతర సకల సబ్బుండు కార్యక్రమాలకు ప్రభుత్వం 20లక్షల రూపాయలను నిధులు విడుదల చేసింది. ఇవేకాక జిల్లా పరిషత్, బాయింట్ కలెక్షన్ నిధుల నుంచి కూడా కొంత మొత్తం మంజూరు చేశారు. ఈ వనరులన్నింటినీ 50శాతం కమావత్ ఇచ్చిన వారే జిల్లా పంచాయతీ కార్యాలయం ధారాదర్శనం చేసింది. ఈ మతలబుల్ ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన సగం మొత్తం తిరిగి పంచాయతీ అధికారి జేబులోనే చేరిందట. పంచాయతీల కాలపరిమితి ముగియడంతో నోటీస్ల పంచాయతీలకు కొరవ 11వ పేజీలో

కమీషన్ ఇన్వేస్టిగేషన్

నింది. పై అధికారి మామూలు అధికారిగానే సందేహం లేకుండా అధికారులు గ్రామాల్లోని ప్రజలను, వ్యాపారస్తులను ఏర్పి ఏర్పిచేస్తున్నాడు. కొత్త జిల్లా పంచాయతీ కొత్త అధికారి బాధ్యతలు తీసుకోవడానికి గ్రామ పంచాయతీ ఏర్పికి

నెల్లూరు

పూర్వం కాకీ వైద్య కాలేజీ వద్దనై అనే సామెతను, ప్రస్తుతం నెల్లూరులోని తిది ఆస్పత్రికి వైద్య కాలేజీ వద్దనైగా మార్చుకొని చదువుకోవచ్చు. నెల్లూరులోని కలెక్షన్ అధికారికి సమాచారం దొంగల పుంజుకొని ఆస్పత్రిలో రోగులకు వైద్యం చేయాలంటే అందరం లేదు. డాక్టర్లు, నర్సులు, ఇతర వైద్య సిబ్బంది ఆస్పత్రికి వచ్చి రిజిస్ట్రేషన్ సంతకాలు పెడి ఇళ్లకు వెళ్లి తప్ప, పాపపాటున రోగులను పరీక్షించి అపసరమైన నుండు లు ఇవ్వరు. దీనివల్ల ఆస్పత్రిలో ఇవ్వని పంజుగా చేసిన ఏ రోగి పూర్తిగా కోలు కొని క్షేమంగా తిరిగి ఇంటికి వెళ్లలేక పోతున్నాడు. మానవత్వం అనే మాటను ఏవారో మర్చిపోయిన ఇక్కడి డాక్టర్లు చనిపోయిన రోగుల కవాలను నెల్లూరు లోని మెడికల్ కాలేజీకి అమ్మి సొమ్ము చేసుకొంటున్నారు. కొన ఉందితో వున్న రోగులను సైకిల్ కవాల గడికి తరలించి వన ఘన చరిత్రను ఆస్పత్రిలో పనిచేసే డాక్టర్లు, సిబ్బంది మూటగట్టుకొన్నారు.

నెల్లూరు మునిసిపాలిటీ

అధికారికంగా పనిచేసే వరకు రోగులకు ఇవ్వాలంటే వైద్యం అందించను 10 వార్డులు గల 225 పదకొండు ఆస్పత్రిని

క్షయ ఆస్పత్రికన్నా యమలోకమే మిన్న!

నిర్మించారు. ఆస్పత్రిలో పనిచేసేందుకు 5 మంది రెగ్యులర్ డాక్టర్లున్నారు. వీరిలో ఒకరు సివిల్ సర్జన్ (స్పెషలిస్ట్) కాగా, మరో సివిల్ సర్జన్ ఆర్.ఎం.ఎ.సి.గా, మరో ముగ్గురు సివిల్ ఆఫీసర్ల సర్జన్లున్నారు. రాత్రిపూట డ్యూటీ చేసిన డాక్టర్లకు

శవాలను అమ్ముకుంటున్నారు - బ్రతికుండగానే టపా కట్టిస్తున్నారు!

ప్రత్యేక అలవెన్సు ఇస్తారు. కాని ఇక్కడి డాక్టర్లు రాత్రిపూట ఇళ్లలో వుండి నెల నెలా ప్రత్యేక అలవెన్సులు తీసుకొని పూసాచేయాలి. ఈ ఆస్పత్రికి రాత్రిపూట డ్యూటీ వుంటే వుంటే రోగులు రాత్రిపూట డాక్టర్ల పరీక్షించాలి వుంటుంది. కాని రాత్రి వేళలో పాప పాటున కూడా డాక్టర్లు రాత. 10 వార్డుల్లో రాత్రివేళలో పదిమంది నర్సులు డ్యూటీ చేయాలి. కాని వీరు 8 గంటలకే వెళ్లి తమ రూముల్లో ముసుగుతప్పేస్తారు. తిరిగి ఉదయం 8 గంటల వరకు తిరిగిరాత. ధగ్గోతే పూసారాక సతమత మయ్యే తమకు వార్డు బాధ్యులు, తోటి

ఇంజనీర్లు వేస్తారని ఇక్కడ చికిత్స పొందుతున్న రోగులు బహిరంగము ప్రతిపదికి చెప్పారు. ఉదయం 8గంటలకు వచ్చే డాక్టర్లు అన్ని వార్డుల్లోని రోగులను పరీక్షించి మందు లివ్వాలిందిపోయి రికార్డుల్లో సంతకాలు పెడి తమ

రూముల్లో వెళ్లి కూర్చోంటారు. నర్సులు తెచ్చే శివ్ పిట్టను బట్టి తమకు తోచిన మందు లేవో (వ్రాసి సరిపెట్టుకోవాలి. వైద్యం చేసాడనిపెన్నేన కు ఆస్పత్రిలో తరచూ రోగులు చనిపోతుంటారు. రోగి చనిపోయినట్లు నిర్ధారించే అధికారం డాక్టర్లయితే ఇక్కడ మాత్రం బాద్యులు.

ఏజెంట్ గర్ల్ వల - మహిళల విల, విల

దూరపు కొండలు నునుపని తెలియక, గర్ల్ డోలకు వెళ్లి సంపాదించి మగధామనే ఆకాశే ఏజెంట్ల మాయపాటలు నమ్మి బొంబాయి వరకు వెళ్లిన యువతులు, మహిళలు దారుణంగా మౌనమౌతున్నారు. నెల్లూరుకు చెందిన కొంత మంది (బ్రావెరింగ్) ఏజెంట్లు అందమైన యువతులను, ఖర్చులు చనిపోయి వయసుతో వున్న మహిళల పెదరికాన్ని అసరాగా తీసుకొని విదేశాలకు పంపుతామనే పేరుతో మోసగిస్తున్నారు. నెల్లూరులోని వెంకటేశ్వర పురం, జనారణ్ రెడ్డికాలనీలోపాలు, ఉదయగిరి, ముద్రిపాడు, సీతారాంపురం ప్రాంతాలకు చెందిన మహిళలు ఈ విధంగా మోసపోయిన వాళ్లలో ఎక్కువ మంది వున్నారు. తెల్లై నుంచి ఎన్.ఐ.ఐ.ఎ. పదిమంది మహిళలను జట్టుగా మెడికల్ కాలేజీలోని ముంబాయికి తీసుకెళ్తున్నారు. వీరిని వేరు వేరు చేసి 20రోజులకు పైగా రూముల్లో వుండడం వల్ల తీసుకోవలసిన డబ్బులు అయిపోతున్నాయి. ఆ తర్వాత రంగ ప్రవేశం చేసిన ఏజెంట్లు వీరికి రకరకాలుగా మాయపాటలు మేల్చి మార్గం తీసుకొని వ్యర్థదారు గృహాలవైపు మళ్లించుతున్నట్లు పలువురు బాధితులు బాధోయారు. ఈ పనులకు ఇప్పటివరకూ, వీరికి గొడవలు పడి

తోటికి ఈ వ్యవహారంలో డాక్టర్లుగా వ్యవహరిస్తారు. ఇటీవల ఓ రోగి కోమాలోకి వెళ్లగా అతని వాస్తవ స్థితి చూడకుండా చనిపోయాడని, కవాలగదిలో పాతకారు. రెండవరోజు అతను దగ్గు తుండడంతో అతన్ని తిరిగి వార్డులోకి తెచ్చిపడేసిన ఘనులు ఇక్కడి సిబ్బంది. అప్పటి నుంచి చనిపోయిన వ్యక్తులను 24 గంటలకుపైగా వార్డుల్లోని పడకలపై నుంచి తొలగించక పోవడం వల్ల బ్రతికున్న వారు సైకిల్ ఫీటిల్లబోతున్నారు. ఆస్పత్రిలో ఇంజనీర్లు, సివిల్ ఇంజనీర్ల తీవ్రంగా వుంది. ఐతే సివిల్ ఇంజనీర్లు వార్డు మొత్తం రోగులకు బాధాకారు. వీటిని బాయిల్ చేసి పరీక్షాలు చేడి పోవడంతో ఆస్పత్రిలో చేరిన రోగుల కాలానుకు మనుషులు అన్ని పంచుకొని పోయ్యల విదా దినం మార్చి దినం

నుండులను కాగబెడుతున్నారు. ఇంత పెద్ద ఆస్పత్రిలో తక్కువ సంఖ్యలో లైట్లున్నాయి. ఐదంట్ల ధాటికి పెరిగిపోయిన పలు లైట్లను ఆర్టిఫిషియల్ లైట్లలో రోగుల కష్టాలు వర్ధనాతికంగా వున్నాయి. ఆస్పత్రి యెట్లు పెరిగిపోయిన వెళ్లూ, చేమల వల్ల వార్డులోకి పాములేస్తున్నాయని రోగులు బాధోతున్నారు. పేరుకు ఆస్పత్రిని శుభ్రపరచను 10 మంది కాంట్రాక్ట్ వర్కీసులున్నా డ్యూటీకి వచ్చేది నలుగురి. వీరు ఇప్పటివచ్చినట్లు పని చేస్తారు. దీనివల్ల ఆస్పత్రిపరిసరాలను మాస్త్రే చాలు ధోళిస్తుంది. 1975 సంవత్సరంలో అప్పటి కలెక్టర్ రోగుల మానసిక ఉద్ధారణం కోసం అన్ని వార్డుల్లో స్పృకర్లు, ఆడియో సిస్టమ్ను ఏర్పాటు చేశారు. వాటి కాలానుకు గుర్తులు కూడా కొరవ 11వ పేజీలో

నెల్లూరు మునిసిపాలిటీ
Roc No G-1-11031/96, dt 8.12.2000

ప్రకటన

నెల్లూరు మునిసిపల్ పరిధిలోని అసభికార లేఅవుటు లలో ప్లాట్లు కొన్నవారికి, అమ్మినవారికి రెగ్యులర్లైతే చేసుకొనే అవకాశము కల్పించుటకు మునిసిపల్ కౌన్సిలు వారు చర్యలు తీసుకొనుచున్నందున ప్లాట్లు అమ్మినవారు, కొన్నవారు కూడా వారి దస్తావేజులతో పాటు దరఖాస్తును 25.12.2000తేదీలోగా చేసుకొనవలసిందగా తోరడమైంది. దివరములకు నెల్లూరు మునిసిపల్ టౌన్ ప్లానింగు ఆఫీసురు ఫోన్ నంబరు 331134 గారిని లేదా కమీషనరు ఫోన్ నంబరు 331226 గారిని ఆఫీసు పనివేళలలో సంప్రదించ వచ్చును.

25.12.2000 తేదీ వరకు రెగ్యులర్లైతేవిన కొరకు దరఖాస్తు చేసుకొనని వారిపై మునిసిపల్ చట్టము 1965 ప్రకారము అసభికార నిర్దేశములు, అసభికార రోడ్డు ప్లాట్లు సరిహద్దు రాళ్లు తొలగించబడి, వారిపై చట్టబద్ధ చర్య తీసుకొనబడను.

యల్. రామమోహన రావు
కమీషనరు యున్ ఛార్జ్, నెల్లూరు మునిసిపాలిటీ

నెల్లూరుసంగతులు

విదేశాలకు పంపుతానని భారీ మొత్తం పనులు చేసి, పంపకపోయేసరికి పోలిసుల ఫిర్యాదుతో మొత్తం డబ్బులు తిరిగికోట్లకు తప్పలేదు. జనారణ్ రెడ్డి కాలనీలో 10 మంది మహిళలు ఏజెంట్లు ముంబాయి కామ మోసపోయినట్లు చెప్పారు. బొంబాయి తీసుకొని తమ చేత పంపి, వార్డులు చేయించారని, జట్టులు ఉతికించారని, రాత్రి వేళలో మధ్యం తీసి కొందరు తప్పని దొంగవ్యాపకు పాల్పడినట్లు చెప్పారు. నెల్లూరుకు తిరిగిరాను ముంబాయిలోని స్ట్రెలింగ్ పాపల్లో పనిచేసి ఆ డబ్బుతో తిరిగి

మహాభారత పర్యాలపై రసరమ్య ఉపన్యాసాలు!

వర్ధమాన సమాజ యజమాన్యాలని నిర్వహించబడుతున్న క్రీ మదాంగ్ మహాభారతపర్యాల పరంపరలో 73వ విశ్ర కళాకాల ఆంధ్రపర్యాలకు జే డాక్టర్ వల్లంరెడ్డి క్రిపతిరెడ్డి సభాపర్యం గూర్చి ఉపన్యసించారు. భారతం, భారతీయ సంప్రదాయాలకు తగిన గౌరవ నివృత్తపాతనం, సత్యబోధకం, సత్యకా సన్మృతితమని, ఆదిపర్యం కూకట్ వైదే సభాపర్యం మహాభారత పుణానికి పట్టు మైన ప్రతిష్ఠాకాండము పంపిచెప్పారు.

కొరవ 11వ పేజీలో

మాటలు తప్ప

మొదటి పేజీ కొరవ

మాట ఎంతో రోజుల తరబడి ఎదురు వ్రాడం తప్ప ధాన్యం అమ్మగల్గి పరిస్థితి కన్నడం లేదు. రైతులు ఎంత కాలం వేచి వుండగలరు? మార్కెటింగ్ యార్డులలో రైతులకు కనీస వసతులు కూడా వుండవచ్చు. ధాన్యం అరుదులు కుప్ప పొసి కావాలా వుండాలి. ఇల్లు, వాకిలి వదిలి రోజుల తరబడి, రాత్రి పగలు మార్కెటింగ్ యార్డులలో వుండడం సాధ్యమయ్యే పనేనా? వివిధ పోయన్ రైతుల ప్రభుత్వాన్ని కాపాడాలి. రైతులు పెరుగుతూ, అయినకాడకీ అమ్ముకుని, నగలు వర్షి పోతున్నాడు.

మార్కెటింగ్ యార్డుల పోకర్లకు తిని నెలూరు వంటి జిల్లాలలో కొన్ని వేల పుట్ట వద్దు. రైతుల ఇళ్ల దగ్గర మగి పోతున్నాయి. అమ్ముకోలేరు, రావెట్టుకోలేరు. అమ్మురామంటే ధర లేదు; దాని వుండడానికి స్థలం ఒక సమస్య. ఎలకలు, పందికొక్కలంది నంకొక సమస్య; అన్నిటికీ మించి రంధవ పంట చేయడానికి, ఇల్లు బయటపెట్టడానికి, తప్పని అప్పులు కట్టడానికి డబ్బు కొరత. నంకొ పెద్ద సమస్య. ఎవరో పది కాతం మంది తప్ప అధిక లాగం రైతులు ధాన్యం నిల్వ చేయలేరు. వీరి గొడు వివదానికి వీలు లేకుండా వుంది; వారి పరిస్థితి దయపరచుగా వుంది.

ఈ సమస్యలకు పరిష్కారం

Before the Dist. Consumers Disputes Redressal Forum, Nellore
O.P.No. 629/97

M. Dharma Reddy ... Petitioner
Vs.
1. S. Nagarajuna Rao,
2.P. Ravindra Babu ... Respondents
TO : Sarvepalli Nagarajuna Rao,
50 Late S.L. Kantha Rao, No. B-32,
Karthikeyan Salai, Periar Nagar,
Chennai-82

పై కేసులో మీరు మొదటి ప్రతివాది అయినందున మీ నోటిసుకు గాను 20.12.2000 వేదికీ వాయిదా వేసి యున్నాడు. ఈ రోజు ఉదయం 10.30 గంటలకు పై సీడం వారి ముందు పబ్లిక్ సీటుకు గం శుభ్రపరిచి తెలుపుకొని పనిచేసి, తేలి యుండ మీ పరిష్కారము కిస్తారని అందుకు.

D. Venkata Ramaiah
Advocate,
Tekkemitta, Nellore.

In the Court of the Dist. Judge (MACT), Nalgonda
O.P.No. 191 of 2000

Between:
D. Yadaiah ... Petitioner
And
N. China Kotaiah & another
Respondents

Notice to the Respondent No. 1
TO : N. China Kotaiah, s/o Venkaiah,
aged; Not known, Occu. Owner of
Lorry No. AP-26-T-1279, R/o 3/6-52,
Arunachalam Street, Stonehouse-
pet, Nellore

Take notice that the petitioner filed a motor accident claim petition against you the case is posted to dated 19.12.2000 for your appearance. If you fail to appear on the above said date by 10.30 AM you will be set ex parte and decided the case in your absence

// By order of the Court //
P. SHYAM SUNDER
N. CHANDRASHEKHAR
B. TYAGARAJU
K. PARAMESWAR
Advocates, Shivaji Nagar
Nalgonda

ఎమిటి? ప్రభుత్వం, మరి ముఖ్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల సమస్యను అర్థం చేసుకుని ఆదుకోవడం మాత్రమే దీనికి పరిష్కారం. అందుకు ప్రభుత్వం చేయదగిన, చేయవల్సిన పని- రైతుల నుంచి నేరుగా ధాన్యం, ఇతర ఆహార ఉత్పత్తులు మద్దతు ధరలను కొనుగోలు చేయడం. గతంలో ఇటువంటి పరిస్థితి తలెత్తినప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సైన్ మిల్లులు, వాటి గోడౌను స్వాధీనం చేసుకుని, ధాన్యం కొనుగోలు జరిపి, ఎఫ్ఎఐకి విక్రయించిన సంఘటనలు వున్నాయి. ఈ వ్యాపకం వల్ల శ్రమ తప్పి, ప్రభుత్వానికి వచ్చే నష్టం లేదు. మద్దతు ధరకు వచ్చినా, మిల్లులో ఆదించి, దియ్యం లేని క్రింద ఎఫ్ఎఐకి తరలించి, తప్పుడు వంటిది అమ్మివేస్తే వచ్చే రాబడికి, లేదీ దియ్యం ధర సరిపెట్టబట్టు మద్దతు ధర నిర్ణయం అవుతుంది కాబట్టి ప్రభుత్వానికి వచ్చే నష్టం ఏమా వుండదు. మిల్లుల ఎందుకు ఆ ధర ఇవ్వడం లేదు, అంటే, తాము తప్ప మరెవరు కొనేవారు లేదు కాబట్టి దీమాండ్, సర్దురా సూత్రం ప్రకారం వ్యాపారం చేసే వారు ఉపదంకం వచ్చే లాభం వదులుకుని ఎందుకు అధిక ధరలు చెల్లిస్తారు? వారితో కదరిక వచ్చి రైతుకు కనీస ధర ఇవ్వాలంటే, వారి వ్యాపారానికి పోటీ వుండాలి. ఆ పోటీని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవస్థపర్చితే చాలు; పరిస్థితి మారి పోతుంది, కాని ప్రభుత్వం ఆ ఆలోచన చేయడం లేదు. ఎఫ్ఎఐ అధికారుల మొద కేసులు పెట్టడం, కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిందిస్తూ ప్రతికా ప్రకటనలు చేయడం మాత్రమే ఆయన చేస్తున్న పని.

ధాన్యం కొనుగోలు ఎందుకు ప్రారంభించలేదు - ప్రభుత్వం? మనకు కనపడుతున్నట్టే ఒక కారణం - డబ్బు కొరత. ప్రభుత్వ శాఖనాలో చిల్లి గమ్యలేదు. ఇటువంటి అవసరాల కోసం మార్కెటింగ్ శాఖ ఒక దాన్ని స్వల్పించి, దాని డబ్బు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన ఖర్చులకు వాడడానికి లేదని రాజ్యాంగ నిబంధన విధించారు మన పూర్వీకులు. కాని వంద్రవాలు ఆరు నెలల క్రితం ఆరపిన నీరు - మారు కార్యక్రమానికి మార్కెటింగ్ శాఖలోని నిధులన్నింటినీ వాడారు. అందుకు అభ్యంతరం పెట్టిన ఆనాటి చీఫ్ సెక్రటరీని రాత్రికి రాత్రి బదిలీ చేసి మరి మార్కెటింగ్ నిధులు కారణాదు ముఖ్యమంత్రి, ఇప్పుడు ధాన్యం కొనుగోలు చేయడానికి డబ్బు లేదు. నీరు మారు కార్యక్రమం వల్ల తెలుగుదేశం కార్యకర్తలకు చేరిందిగా పని, జేబు నిండా డబ్బు దొరికాయి; ఆ దుర్భిన్నయోగం ఫలితంగా ఈ రోజు రైతులకు కన్నుల్లు మిగిలాయి.

పరమ దుర్మార్గం ఇది, దండగ మారిన పనులకు, అవసర ప్రచారాలకు వందలు, వేల కోట్ల అప్పు చేసే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల కోసం నాలుగైదు వందల కోట్లు కేటాయించి, వారి బ్రతుకులలో పెర్చిడిన ఆయోమయ పరిస్థితిని తొలగించడానికి మాత్రం ఖాళీ ఖరానాను మామ తప్పించుకోవడం దుర్మార్గం. ముఖ్యమంత్రి తన మార్పు చేపు, పతాకా ప్రకటనలకు, ఆకస్మిక వర్షిల్లూ ప్రవాసనాలు మాని, తక్షణం సహకార మార్కెటింగ్ సంస్థలను,

మార్కెట్ ఫైర్ వంటి సంఘటన రంగంలోకి దింపి ధాన్యం కొనుగోలు ప్రారంభించ చేయాలి. అది జరిగిన మరణం మిల్లుల కూడా మొందుకు రాక తప్పదు. మద్దతు ధర ఇవ్వని మిల్లులపై చర్య తీసుకుంటామని ఇప్పటికీ మిల్లార్లు ప్రకటనలు చేశారు ముఖ్యమంత్రి; కాని అటువంటి చర్య తీసుకున్నట్లు ఒక్క వార్త అయినా వదిలమా. విన్నామా మనం? అది ప్రభుత్వ అసలు రంగం.

ఆంధ్ర నేతలు మొదటి పేజీ కొరవ

సుబ్బారామరెడ్డి గారు.

నిద్రయ్యనికి పోటీ చేయాలన్న ఆలోచన నివల్చి నేత డాక్టర్ వైఎస్. రాజ శిఖరిద్ది గారికి వుండేది. కాని నివల్చి, పినిన అధ్యక్షులు ఈ పోటీలో పాల్గొన కూడదనీ అంక విధించడంతో ఆయన పోటీ నుంచి తప్పుకోలేక తప్ప లేదు.

ఎన్నికలు జరగకుండా సోనియా గాంధీ నేరుగా 12 మంది సభ్యులను ఎంపిక చేయాలన్న వాదన కూడా ఒకటి బలంగా వుంది. సీనియర్ నేతలు చాలా మంది ఎన్నికలంటే భయపడుతున్నారు. కుర్చీ గారు నేతలతో పోటీ పడి తాము నెగ్గలేమన్న అనుమానం వీరిలో వుంది. అందువల్ల నామినేషన్ వద్దకి పాటిస్తే ఏ గొడవ వుండదని వీరి వాదన. ఎన్నికలు జరిపితే ఎవరెవరో గెలుగునీ ధర ఇవ్వాలంటే, వారి వ్యాపారానికి పోటీ వుండాలి. ఆ పోటీని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవస్థపర్చితే చాలు; పరిస్థితి మారి పోతుంది, కాని ప్రభుత్వం ఆ ఆలోచన చేయడం లేదు. ఎఫ్ఎఐ అధికారుల మొద కేసులు పెట్టడం, కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిందిస్తూ ప్రతికా ప్రకటనలు చేయడం మాత్రమే ఆయన చేస్తున్న పని.

మరొక రెండు వారాలు గడిస్తే కాని ఎన్నికలపై ఒక స్పష్టమైన నిర్ణయం జరిగింట్లు లేదు.

కేసులొందుకు మొదటి పేజీ కొరవ

సంబంధాల దృష్ట్యా పై కోర్టులో తనకు న్యాయం జరగదని ఆయన భయపడు తున్నారని, అందువల్ల ఈ పోరాటం సుదీని కోర్టులో చేయాలని నిర్ణయం దారిన తెలుస్తున్నది. నిజం మనకు తెలియదు.

సణుగుడు వేవ పేజీ కొరవ

భరించడానికి చింత పడవల్సిన పని లేదు. కాని వ్యక్తగత ఆరోపణలు, శిలంపై కంకలు కూడా; ఆధారాలు, నిజాలు లేకుండా ప్రతికల్లో వార్తలుగా వస్తే ఎవరినైనా మనశ్శాంతి కల్గడం సహజం. వైదీ నాయకుని నిల్చి సైన్యాన్ని కార్యరేపన అనే సంస్థ ద్వారా ప్రజల డబ్బు తిన్నారన్నది ప్రధానమైన నింద; అందుకునం మౌద్రాసు పోలీసులు ఆయన్ను అరెస్టు చేశారన్నది వార్త. వైదీ తప్పక, కేవలం వైదీ తల్లిని వారెవరు వీటిని నమ్మలేరు. ఏ పదవి లేకుండా, ఎవరికీ వ్యవయోగపడకుండా, ఏ ఎన్నిక లోనూ గెలవకుండా, ఏ ఒక్కరితోనూ ఒడికీ లేకుండా, వైదీ నాయకుని నెల్లూరు లోనే రాజకీయ వాదిగా ప్రతికీ వున్నారంటే - అందుకు ఒకే ఒక కారణం - అతడి వ్యక్తిత్వం, గరవయ్యోళ్లకు వైదీ రాజకీయాలలో వున్న ఒక్క సంబంధంలోనూ ఒక్క అవినీతి పనికి పాల్పడటం వల్ల ఒక్కరి చేత అనిపించుకోలేదు. తన జీవి ఖాళీ చేసుకోవడం తప్ప ఇంకొకటి జేబులో దెయ్యం పెట్టడం తెలియదు. అందువల్లనే అన్ని ఆగచాట్లు, ఇది తెల్లీ కూడా



నైట్ దంక ప్రభుత్వంను ప్రారంభించిన రక్షం సంస్థ అధినేత కె. రక్షం, ప్రెస్టన్ పబ్లికేషన్ డాక్టర్, కిరణ్, ఉమ్మాయి.

వైదీ ప్రజల డబ్బు తిన్నారని వార్తలు వ్రాయడం అన్యాయం. అరెస్ట్ అనేది మరి దుర్మార్గ వార్త. మన సమాజంలో పోలీసులు అరెస్ట్ అనేది సంబంధిత వ్యక్తిని మానసికంగా చిత్రపాసం పెట్టే విషయం. రాజకీయాలలో వుండే వారి కాదు, సగటు మనుషులు కూడా అరెస్ట్ అనే పరిస్థితి వస్తే కృంగి పోతారు. బరగని అరెస్ట్ జరిగినట్లు వార్త వస్తే ఆ వ్యక్తి పరిస్థితి ఏమిటి? ఎందరిదగ్గరికి వెళ్లి తాను అరెస్టు కాలేదని చెప్పుకోగల్గుతాడు? ఆ అరెస్టు వల్ల కలిగి పాపానికి అప్రతిష్టను ఎట్లా రూపుమాపుకోగల్గుతాడు.

వైదీకి ఈ పరిస్థితి కల్గడం విచారకరం; అతడికి మా సానుభూతి. అసలు ఈ నిల్చి సైన్యాన్ని స్వాహా సంగతి ఏమిటి? వైదీ అరెస్టు నిజం కాక పోవచ్చు కాని, స్వాహా మాత్రం నూటికి నూరు పాళ్లు నిజం. ఇందులో దోషమైన వారు నెల్లూరులో చాలా పెద్ద

మనుషులు; మంచి స్థితిమంతులు. ఎంత సంపద వున్న రంకా జనం సొత్తు తివాలనే దురాక ఎందుకు వీరికి? ఇటువంటి వారిని కఠినంగా శిక్షించడం పోలీసు కర్తవ్యం.

నెల్లూరుముచ్చల్లు వేవ పేజీ కొరవ

యూ విద్యా సంస్థల అధినేతలు కె.వి. రత్నం నారాయణ హాసయ్యారు. కంప్యూటర్లలో గానీలా ఒరత స్వామింగ్ అండ్ అనాలసిస్ పోకర్లకు 'మైల్' హాస్పిటల్లో వుంది.

మరణం

నిరాడంబరమైన పోల్లపూడి రైతు సందుపూరు రహకారెడ్డి (84) మృత్యు బాధలో తన చిన్న కుమారుడి ఇంటి వద్ద 11తేది మరణించారు. ఆయనకు ముగ్గురు కుమారులు, ఒక కుమార్తె, వారి కుటుంబానికి మా సానుభూతి.

జమీనరైతు

తెలుగు భాష పత్రిక

అభిమాన పత్రికతో అందుకోండి అద్భుతకానుక

జమీనరైతు చందాదారులందరికీ సూక్ష్మ సంస్కరణ పరచుకు

జమీనరైతు భారతపత్రికలు ఇప్పటివరకు పుస్తక చందాదారులందరికీ, ఆర్థిక చందాదారులూ చేత వారికి సూక్ష్మ సంస్కరణ ఆనుకూ **నిచ్చి ఛాప్ ట్రాల్ లైట్** అందితేయ దోహదం. **2000 డిసెంబర్ 1 తేది నుంచి 2001 మార్చి 31 తేది** లోని చందాదారులూ చేత **ఇందుకోండి** ఈ ఆనుకూ అందుకుండు

రూ.100ల చందాతో ఏడాదిపాటు జమీనరైతు

=
+

అదినంగా అంతే పలువకల్లిన

నివ్వే ఛాప్ ట్రాల్ లైట్

మీరు చేయవలసినదల్లా ...

- ♦ యా 100ల పేజీలకి ఒకపేజీకు, చందాదారులూ కేరెంపి.
- ♦ మీకు గాని, మీకు మరొకరినీ ఏ ఏదైనా, ఒకపేజీకు కాని వారు కేరెంపి ఏ నగరంలో వున్నారో వారి వారి ఒకపేజీకు చందా జమీనరైతు
- ♦ అదినంగా యా 100ల పేజీలకి గల నిచ్చి వైదీ చాప్ ట్రాల్ లైట్ కానుక అందితేయ ఒకపేజీకు అంతే మీరు కేరెంపి చందాదారులూ మీకు తిని చిన్నపేజీలకు, చిత్రం ఇంకొకటి ఇచ్చి
- ♦ 112 2000 మంచి 14 2000 మచ్చి చందాదారులూ మీకు తిని చిన్నపేజీలకు, చిత్రం ఇంకొకటి ఇచ్చి
- ♦ తమ ఒకపేజీకు, సైన్యాలు గాని ఒకపేజీకు చందాదారులూ కేరెంపి చిత్రం ఇంకొకటి కానుక అందితేయ, అతని చందా, వాస్తవం వారి వారి ఒకపేజీకు చందా మీకు ఒకపేజీకు
- ♦ యా 100ల పేజీలకి చందాదారులూ కానుక అందితేయ, అతని చందా, వాస్తవం వారి వారి ఒకపేజీకు చందా మీకు ఒకపేజీకు
- ♦ యా 100ల పేజీలకి చందాదారులూ కానుక అందితేయ, అతని చందా, వాస్తవం వారి వారి ఒకపేజీకు చందా మీకు ఒకపేజీకు

సాహసోపేత వాస్తవ వార్తాచిత్రం

జమీనరైతు పత్రిక

శ్రీహరి తప్పటడుగులు వేస్తున్నాడా!

చిరంజీవి హీరో "మృగరాజు" సినీమా తీస్తున్న డేవిస్ రెవల్యూషనరీ తీర్పు చిరంజీవితో చేస్తాడు; లీకుంటి భాగి కూర్చుంటారు. చిరంజీవి రెగ్యులర్ ప్రొడ్యూసర్స్ విజయభాషిని. అశ్వనీదత్ తదితరులు చిరంజీవితో సినీమా లెవల్స్. ఇతర హీరోలతో సినీమాలు తీస్తుంటారు. ఇదే విషయాన్ని ప్రస్తావించి, ఓ పర్యాయం హీరో చిరంజీవి

సంవత్సరానికి అయిదారు లక్షలు. రెండు లేదా మూడు సంవత్సరాలకు మోత సినీమా - ఈ గేమ్ లో ఓ చదివారు లక్షలు ఖర్చు. అదే చిన్న సినీమా తీశామనుకోండి. మోత తీయవోయే సినీమాని మాని ప్రెనాన్సియర్స్ వస్తారు - బయ్యర్స్ వస్తారు. అంటే మీ పెరు చొప్పు ఈ చిన్న సినీమాల రీజిస్టర్ చేయాలి. ఆ సినీమాలు సరిగా ఆడలేక నుకోండి - మోత తీసే సినీమాలను బయ్యర్స్ కి తగ్గించి ఇవ్వాలి. ఒక చిన్న సినీమా పోతే చాలు నలభై యాభై లక్షలు నష్టం - బయ్యర్స్ కి గాని వాకగాని. కొన్ని సందర్భాలలో ఫ్రీంట్ పర్షనలిటీ క్యాష్ రాదు. ఎందుకొచ్చిన గొడవ - నాకా ఒక్కగానొక్క కూతురు. రెండేళ్లకో, మూడేళ్లకో మోత ఓ సినీమా తీస్తే కోటి రూపాయలు మిగుల్తాయి.

తారవ 11వ పేజీలో

పల్లినెంట్ బ్యానర్స్ ఏవీ?

"మాకు వీరివలెనే ఏదో ఒక సినీమా తీస్తే ఆ వెటర్ ఫీడర్ వుంటుంది గదా" అనడం. దానికి డేవిస్ పరస్పరం చెప్పిన సమాధానం: "సినీమా లెవల్స్ నా మ్యాన్ టెనెన్స్ కి ఆఫీసుకి నెలకు నలభై - పది వేలవుతుంది. అంటే

25 కోట్లతో హిందీ "దేవదాస్"

దేవదాస్ గా పాపూభాస్, పార్థ సాగ ఐక్యత, చంద్రమౌళిగా మధురి రీకీక్.

శైగల్, రిలీవ్ కుమార్ లతో హిందీ లో రెండు పర్యాయాలు; అక్కణేని నాగేశ్వరరావు, హీరో కృష్ణలతో తెలుగులో రెండు పర్యాయాలు నిర్మించబడిన శరత్ "దేవదాస్" హిందీలో మళ్ళీ పునర్నిర్మించ

షాద్ రాబాదు సినీమా వార్తలు

బుద్ధులతో, ముంబాయిలోని ఫిలిం ఫెస్టివల్ ఆర్ కైరెక్టర్ సిపిఐ దేశాయ్ తన 100 మంది సిబ్బందిలో సినీమాకి కృషిపని పెట్టిన - 1930 నాటి కాకా రిరాన్ని (బెంగాలీ) సజీవంగా నిలుపుతూ రూపొందిస్తున్నాడు. ఈ పెద్ద వ్యయం దాదాపుగా 11 కోట్లు అవుతుందని అంచనా. ఇప్పటికే అయిదుకోట్లు ఖర్చు

పెట్టడం జరిగింది. చిత్ర నిర్మాణ వ్యయం 25 కోట్లు అవుతుందని అంచనా. తెలుగు "దేవదాస్" అంటేటి ఘనవిజయం సాధించడానికి ఒక్క నాగేశ్వరరావు కారణమనుకుంటే పొర పాటు. దర్శకుడు - ఛాయా గ్రాహకుడు - సంగీత దర్శకుడు - మాటల రచయిత - పాటల రచయితలు - నేపథ్యగాయనీ గాయకులు - పార్శ్వంగా సావిత్రి, దేవ దాసు స్నేహితునిగా హేజీ, మసలి ఛర్తగా సిఎస్ఆర్ - అందరూ తమ వంతు కర్తవ్యాన్ని నిర్వర్తించారు. ఎవరి ప్రతిభా పాటలవలన ఎంతగా ఎలా వినియోగించుకోవాలి తెలిసిన దర్శకుడు చేదాంతం రాఘవయ్య కనుకనే. ఆ సినీమా మానిన హిందీ దేవదాస్ రిలీవ్ కుమార్ ఒక నమస్కారం పెట్టి తానిలా నటించలేనని చెప్పారు. ప్రసిద్ధ గాయ కుడైన శైగల్ నటించిన దేవదాస్, బారువా నటించిన బెంగాలీ దేవదాస్ కూడా తెలుగు దేవదాస్ ముందు బలదూర!

హీరో కృష్ణ "లిటిల్ గ్యాంగ్"

తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో మాతనా ర్థాయం ప్రారంభమయ్యింది - అది మిలినియం సంవత్సరం! పెద్ద పెద్ద బ్యానర్లు - హీరో చిత్రాలయినా సరే మొదటి రోజు - మొదటి ఆలు - మొదటి వారంలో డివిడ్లు తేరిపోతుంది. సినీ మా దాగా లీకుంటి అంతే సంగతులు! కథలో - కథనంలో - ఒక్కొక్క గొత్తగా చెప్పగలిగితే చాలు ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తున్నారు. ఏన్నా పెద్ద - డబ్బింగ్ అన్న ప్రేమియం లీకుంటి అఖరికి హిందీ, గానీ ముందర్లో చిత్రాలను కూడా ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తున్నారు.

ఈ నెలవారంలో - డిఫిలో వినిపించే యువదత్త అనాధ చాలలు యాంటిపోజర్ ఎలిమెంట్స్ గా ఏ విధంగా తయారవుతారో "కలకాలం యుద్ధం" బ్రాహ్మణుడు, సామ్రాజ్యం, దళవంతు, తదితర చిత్రాలలో చూపించారు. అయితే ఆ పాత్రలను గానీ ప్రేక్షకీ చేయడం వల్ల సమాజానికి అందరవలసిన సందేశం

తగుమాతాదులో అందరెదు. ఎప్పటికీ ఆర్థిక సహాయంతో గతంలో ఓర్తా - కుటుంబరావు ఓ చిత్రం తీశారు. అయితే ఆ చిత్రం ఫిలిం ఫెస్టివల్స్ కి పరిమితమయ్యింది. ఇప్పుడు "బాల కార్మిక స్వేచ్ఛ" నేపథ్యంగా తమకొని "లిటిల్ గ్యాంగ్" పేరుతో ఓ చిత్రాన్ని ప్రారంభించారు. సూపర్ హీరో కృష్ణ ఈ చిత్రంలో ఓ ముఖ్యపాత్ర పోషిస్తున్నారు.

లిటిల్ గ్యాంగ్ లో మీ రోజు ఏమిటి? అన్న ప్రశ్నకు హీరో కృష్ణ ఈ విధంగా సమాధానమిచ్చారు. వారి జీవిత కాలకు భీదత, భువిష్టత, కల్పించడానికి పోరాడి పాత్రవారి. రిలైన్ మిలెట్రీ మేజర్ పాత్ర పోషిస్తున్నారు.

సూపర్ హీరో కృష్ణతో పాటు మరో అగ్రనటి నటించనున్న ఈ చిత్రానికి కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం జి.వి.అలవర్ది, నిర్మాత చిట్టి నాగేశ్వరరావు.



"మా ఆనిడ మీదొట్టు మీ ఆనిడ చాలా మందిది" చిత్రంలో వచ్చే నటన, రా.కి.

'షుభకేళి'లో అన్నీ అనుభూతే

సత్యభామ (అనసూయ) సత్యభామ (అనసూయ) ప్రాణస్నేహితురాలు పెళ్ళయిన కొద్ది రోజుల్లోనే అత్యపాత్రకు ప్రయత్నించి హాస్పిటల్ పాలవుతుంది. సత్యభామ ఆమెను చూచేందుకు పోతుంది. ఆమె దీన గాథ వింటుంది. పెళ్ళయిన తర్వాత తాను, ఒక్క రోజు కూడా ఆనందంగా లేనని, అత్తవారింట కుటుంబ సభ్యులతో సరకమనుభవించానని, కష్టాలు భరించలేక ఆత్మహత్య ప్రయత్నం చేసుకున్నానని, పెళ్ళయిన తర్వాత మొగుళ్ళ రూపమెత్తిన ముగ్గు రాక్షసులా మారుతారని చెప్పి, నువ్వు పెళ్ళి చేసుకోవద్దని నానాగా ధాధంలకు గురికావద్దని కూడా చెప్పింది. ఆమె ఆవేదన విన్న సత్యభామలో ముగ్గుల విధానం ఏర్పడుతుంది. పెళ్ళివిధానం ఏవేరుకాదు.

ఆ తర్వాత మరో రెండు పెళ్ళిలో కూడా సత్యభామ అదే విధంగా ప్రవర్తిస్తుంది.

బర్మలిస్టుగా పనిచేస్తున్న సూర్య కేట (రవికాంత్) సత్యభామ చివరకే పెళ్ళి ప్రహసనాన్ని తన పక్షంలో నీయంగా ప్రయత్నిస్తాడు. ఆ అపమానం భరించలేక సత్యభామ, సూర్యకేట విధానం కోర్టులో పరువు నష్టం కేసు చేస్తుంది. ఆ కేసును

సీరియోస్ చేస్తుంది. తనకు యుక్తవయసు రాకముందే, అత్తవారింట వారిని అర్థం చేసుకునే బుద్ధి తనలో ఎదగకముందే తనకు పెళ్ళి జరిగటం వల్ల తన భర్తతో, ఆయన కుటుంబీకులతో అనుకూలంగా మెలగటం తెలియక విసిగి ఆత్మహత్యకు పూనుకున్నానని, ఇప్పుడు తనలో సంసారం చక్కగా చేసే పరిణామం కలగటంతో తన భర్తతో హాయిగా సంసారం చేస్తున్నానని సత్యభామకు చెప్పింది. ఈ పెళ్ళి రహస్యం విన్న సత్యభామ తన తెలివి తక్కువ తనానికి చెంతిస్తుంది. ఆ తర్వాత కను విప్పు పొందుతుంది. ఒక శుభవేళ సూర్యకేట చేత తాళకద్దొడుగుతుంది. సుఖాంతులతో సంసారం సాగిస్తుంది.

చిత్రసమీక్ష

గ్రెడ్లూరు గోపాలరావు

పరిష్కరించుకునేందుకు సత్యభామను వెతుక్కుంటూ ఆమె కుడు వస్తాడు సూర్యకేట. తొలిమాపుల్లోనే ఆమెను ప్రేమిస్తాడు. సత్యభామ పెళ్ళి సూర్యకేట తో నిశ్చయమవుతుంది. అతన్ని పెళ్ళి పీటల మీద తన్ని పారోపిస్తున్నప్పుడు ఒకనాడు భర్తను ఏవేగుచుకొని ఆత్మహత్యకు పూనుకున్న తన ప్రాణస్నేహితురాలు తన భర్తతో హాయిగా తిరిగటం చూస్తుంది సత్యభామ. ఆమెను చూచి ఆశ్చర్యపోతున్న సత్యభామకు ఆమె

యుక్తవయసు వచ్చి, వ్యక్తిత్వం చేశారీ, ఎదుటి వారిని అర్థం చేసుకోగల పరిణామం అచ్చిన తర్వాతనే అమ్మాయిలు వివాహం చేస్తే వారి సంసారం సుఖమయమవుతుందన్న సందేశాన్ని "శుభవేళ" చిత్రం అందిస్తుంది. చాలా చోకబారు సందేశం.

గతంలో "చిత్రం" చిత్రానికి కథ వ్రాసిన కేట ఈ చిత్రానికి కథ వ్రాశాడు. తారవ 11వ పేజీలో

5వ వార్షికోత్సవం, రంజాన్, క్రిస్ మస్, సంక్రాంతి సందర్భంగా

'చందన్' లో గాల్డ్ గిఫ్ట్ హిస్ టింపర్ **1 1/2 Kg. గాల్డ్**
135 మంది బజెతలు

కంచెట్టు చీరలపై బెనిఫిట్ ఆఫర్: పండుగలు, వెళ్ళక సందర్భంగా
పట్టు చీరలపై లిక్వెంట్ తగ్గింపు ధరలు. ఈ లివకాశం 11-12-2000 వరకు మాత్రమే.

రూ. 200/- లు కొనుగోలుపై ఒక గిఫ్ట్ కూపన్ పొందండి.
ఒక గిఫ్ట్ కూపన్ పై 2 బహుమతులు గెలుకొనే గొప్ప బంగారు అవకాశం

డ్రై డ్రా 3 గాల్డ్ నెక్లెసులు (వ్యాల్యూ 10 రూ.)	తేదీ: 14.12.2000 కంట ప్రతిరోజూ ముగ్గురు విజేతలు	బంపర్ డ్రా తేదీ: 14.1.2001 క ముగ్గురు విజేతలు
---	--	---

6-12-2K "గోల్డ్ నెక్లెస్" విజేతలు రాత్రి 8-00 గం||లకు బహుమతులను అందుకోగలరు.

1 కూపన్ నెంబరు: 10460 J.అభిషేక్ 18/118, మధువనిలం స్ట్రీట్, నెల్లూరు.	2 కూపన్ నెంబరు: 10372 రమణారెడ్డి పొదలకొండ.
--	--

3 కూపన్ నెంబరు: 9805
మొగల్ మసీద్ సూపావో
అందాద్రి, బుద్ధచెన్నైపాలెం.

చందన్ బ్రదర్స్
లోపలి 8 బంట్ల చాల్డీ షాహాం
ట్రయియల్స్ - ఫోన్: 020-420
నల్లూరు.
We Accept All Bank Cards

16-12-2000తది నుండి 22-12-2000తది వరకు వృషభంలో గురు, శనిలు; మిథునంలో రాహువు; వృశ్చికంలో 18తది వరకు, విదవ ధనుస్సులో బుధ; ధనుస్సులో రవి, కేతువులు; మకరంలో శుక్రుడు; సింహ, కన్య, తులలలో చంద్రుడు.

వారపాఠాలు



మేషం

(ఆశ్విని, భరణి, కృత్తిక 1వ పాదం)

మనులు అటంకాలతో బయట కాదు. కొంతకాలంగా నిలబడిన తగాదాలు కేసులు పరిష్కారానికి వస్తాయి. ఆర్థిక పరిస్థితి సంక్షిప్తకరంగా ఉంటుంది. బంధువుల అనారోగ్యవార్తలు, వానన రిపేటింగ్ బాటు, వ్యాపార రంగాల వారి అవకాశాలు దెబ్బపడుతున్నాయి. కిరాయిలు విడి నిర్వహణలో ఇబ్బందులు వరకారు. అధికారుల దయాదాక్షిణ్యాల కోసం, ఖర్చులు తప్పవు. విద్యాప్రగతి బాగుంటుంది. వారంతలో ఆరోగ్యం లోపించవచ్చును.



వృషభం

(కృత్తిక 2,3,4పాదాలు, రోహిణి, మృగశిర 1,2 పాదాలు)

ఆరోగ్యం కాపాడుకోవాలి. ఖర్చులు పెరిగిపోతాయి. అనవసర ఖర్చులుంటాయి. కుటుంబ సభ్యులకు అనారోగ్యం, రుణం చేయడం, ముఖ్యమైన పాఠాలలో అటంకాలు, సన్నిహితులైన వారిలో విభేదాలు ఉంటాయి. కొత్త పరిచయాలు, వస్తు నష్టం జరుగవచ్చును. ఉద్యోగాల్లో మంచి అవకాశాలు, రాజకీయ వరాలకు ఎదురు దెబ్బలు, బంధుమిత్రుల వల్ల పనులు బయటపడతాయి. కుటుంబ సభ్యులకు ఉంటుంది.



మిథునం

(మృగశిర 3,4పాదాలు, ఆర్య, పునర్వసు 1,2,3 పాదాలు)

ఆర్థికస్థితి సంక్షిప్తకరంగా ఉంటుంది. గౌరవమార్పిడిల బాగుంది.

మనులు బరిగిపోతాయి. వ్యాపార వేపుల దాటు. పెట్టుబడులపై నిర్ణయాలు బయటపడతాయి. కుటుంబ సభ్యులకు అనారోగ్య వార్తలుంటాయి.



కర్కాటకం

(పునర్వసు 4 పాదం, పుష్య, ఆశ్లేషలు)

సమస్యలు, ఆర్థిక ఇబ్బందులు క్రమంగా తొలగి అదాయం పెరుగుతుంది. పనులున్నట్టివి విజయవంతంగా పూర్తి చేస్తారు. ఆరోగ్యం కొద్ది భాగం మాత్రమే ఉంటుంది. బంధువుల సహకారాన్ని కుటుంబ వ్యవహారాలలో పొందుతారు. ముఖ్యమలు ప్రార్థి చేస్తారు. ఉద్యోగాల్లో



సింహం

(మఖ, పుష్య; ఉత్తర 1వ పాదం)

వ్యాపారవరంగా బాగా బయటపడుతుంది. వృత్తి జీవనం కూడా అదాయం బాగా కలిగిస్తుంటుంది. వ్యవసాయం, భూ సంబంధ రాజకీయ తగవచ్చు. ఆందోళన కలిగించవచ్చు. కుటుంబ సభ్యులు, ఉద్యోగ సమస్యలు పానుకలం అగును. గృహ, వానన క్రయవిక్రయాలు జరుగుతాయి. గురువు గుర్తింపు, గౌరవాలు బాగుంటుంది. పలుకుబడి పెరుగుతుంది. కుటుంబ స్థిరతకు ఆరోగ్య లోపం ఉంటుంది. తల్లికార్య ప్రయత్నాలు వెనుకబడతాయి. ఉద్యోగులకు, అధికారులలో సంబంధాలు బాగుంటాయి. సాంఘిక, కళా రంగాల వారికి సత్కారాలు జరుగవచ్చును. విద్యా ప్రగతి బాగుంటుంది. అధిక ఖర్చులు పెరుగుతాయి. బంధువుల రాజకీయ, చిన్న వస్తువుల లాభం ఉంటుంది.



కన్య

(ఉత్తర 2,3,4పాదాలు; పాశ్చిమ 1,2పాదాలు)

ఆర్థికపరిస్థితి బాగుంటుంది. వ్యాపార పెట్టుబడులు జరుగుతాయి. రావల విన బాకీలు, రుణాలలో కొంత ప్రగతి కనపడుతుంది. బంధువుల సహకారాన్ని కుటుంబ వ్యవహారాలలో పొందుతారు. ముఖ్యమలు ప్రార్థి చేస్తారు. ఉద్యోగాల్లో

వంచాంగం

తేది 17 ఆదివారం ధనుస్యాన ప్రారంభం, శుభ్రహాసం కాదు. ముహూర్తాలు

తేది 20 బుధవారం ఉదయం గంట 9.14లకు మకరరాసి వివాహ, వ్యాపారాలకు సుమారుతొమ్మిది గంటలకు సుమారుతొమ్మిది గంటలకు ఉత్తరం తిప్పులు మారానెర బహుళ తేది 16న పుష్య 2.05 గం.వ తేది 17 ఆది వస్త్రమి 12.00 గం.వ తేది 18 శనివ అస్తమి 10.15 గం.వ తేది 19 మంగళ నవమి 8.45 గం.వ తేది 20 బుధ దశమి 7.45 గం.వ తేది 21 శుక్ర పంచమి 7.10 గం.వ తేది 22 శుక్ర ధ్యాది 7.00 గం.వ

స్వయంపాకుల శ్రీనివాసులు, ఎం.వి.

లకు శ్రమ తప్పదు. విద్యాప్రగతి బాగుంటుంది. ఉద్యోగులకు విధి నిర్వహణలో కొద్ది అటంకాలుంటాయి. వారం మధ్యలో అనవసర ఖర్చులు, అనుకోని ప్రయాణాలు, బంధుమిత్రులకు సహాయపడటం జరుగుతుంది.



తుల

(చిత్త 3,4పాదాలు, స్వాతి, విశాఖ 1, 2, 3 పాదాలు)

పనులందు ఆందోళన, అతిగా ఆలోచనలుంటాయి. అయితే అనుకున్న

పనులు సాధిగా సాగుతాయి. అతివసరినీ ఇబ్బందిగా ఉండనా అవసరాలకు దబ్బు అందుతుంది. బంధుమిత్రుల సహకారం పొందుతారు. రుణాలు చేస్తారు. విద్యా ధర్మ విద్యపట్ల నిరీక్షణ చూపే ప్రయత్నం మున్నది. ఉద్యోగాల్లో అవకాశాలు తక్కువ.



పుశ్చికం

(విశాఖ 4 పాదం, అనూరాధ, జ్యేష్ఠ)

అనుకోని సంఘటనలు, ఖర్చులు ఎర్పడతాయి. మిత్రులలో విభేదాలు రావచ్చును. నిలబడితయిన పనులు మరల కొనసాగుతాయి. ఆర్థిక పరిస్థితి సామాన్యంగా ఉంటుంది. బాకీలపై వత్తిడి పెరగవచ్చును. కుటుంబ సభ్యులకు ఉంటుంది. విద్యార్థులకు అభివృద్ధి, ఖర్చులు చేయడం చేస్తారు. ఉద్యోగాల్లో అవకాశాలు, విదేశీయానావకాశాలు రావచ్చును. రాజకీయ రంగాలలో పుస్తక వారికి పలుకుబడి పెరుగుతుంది.



ధనుస్సు

(మూల, పురూషాభ, ఉత్తరాషాఢ 1పాదం)

వ్యాపారస్థులు దబ్బు విషయంలో జాగ్రత్త పడాలి. ఆర్థిక రాజకీయాలలో చిక్కులు రావచ్చును. ముఖ్య బంధువుల అనారోగ్యవార్తలు, అధికార వరాలపై చిక్కులు ఎర్పడవచ్చును. కుటుంబ సభ్యులకు ఉంటుంది. బంధువులలో, సహచరులలో స్వల్ప విభేదాలు రావచ్చును. సాంకేతిక, వృత్తిపరమైన జీవనం పుస్తక వారికి అదాయం తప్పకరంగా ఉంటుంది. స్వల్ప ప్రయాణాలు, చిరకాల వ్యక్తులతో కలయిక, వారంతలో శుభకార్య నిర్వహణలు వింటారు. విద్యాప్రగతి బిగ్గరతుంది. అస్త తగాదాలు, కొద్ది పనులు వాయిదా కోరికే మంచిది. రాజకీయ వరాలు జాగ్రత్తపడాలి.



మకరం

(ఉత్తరాషాఢ 2,3,4 పాదాలు, శ్రవణ, ధనిష్ఠ 1,2 పాదాలు)

పాస్తా కొందరికి అనంతపుత్తి ఉంటుంది. ఆలోచనలు అవరణలో తేడా ఉంటుంది. ఆర్థికస్థితి సామాన్యంగా ఉంటుంది. వ్యాపార వరాలకు, పెట్టుబడి రంగాల వారికి గుర్తుకాలం. సింహుల క్రయవిక్రయాలు, బహుమతులు పొందడం జరుగుతుంది. బంధువుల అనారోగ్యం, వియోగ వార్తలు వింటారు. వివాహ ఆరోగ్యం కూడా జాగ్రత్త కుటుంబ సభ్యులకు ఉంటుంది.



కుంభం

(ధనిష్ఠ 3,4 పాదాలు, శతభిష, పురూషాభాద్ర 1,2,3 పాదాలు)

కొన్ని కొందరపాలు నిర్ణయాలు జరిగి ఇబ్బంది వరకారు. కుటుంబ వ్యక్తులకు అనారోగ్యం రావచ్చును. అనుకున్న పనులు అదనపు ఖర్చులు తప్పవు. ఆర్థికస్థితి సామాన్యంగా ఉంది. రాజకీయ అటంకాలు రావచ్చును. విద్యాప్రగతి బాగుంటుంది. విధి నిర్వహణ బాధకరంగా ఉంటుంది.



మీనం

(పురూషాభాద్ర 4పాదం, ఉత్తరాషాఢ, రేవతి)

ఆరోగ్యం జాగ్రత్తగా కాపాడుకోవాలి. కుటుంబ సభ్యుల వల్ల అదనపు ఖర్చులుంటాయి. విధి నిర్వహణలో జాగ్రత్త పాటించి అధికారులతో సరుకని పోతేమందికీ క్రయవిక్రయ ప్రయత్నాలు జరుగవచ్చు. అనుకున్న పనులు అనుకూలంగా జరిగినా, అందర్నీ ఖర్చులు తప్పవు. విద్యాప్రగతి బాగుంటుంది.

జనవారీ

3వ పేజీ కొరక

పేజీకొరకలో అచ్చరి నుంచి మునిసిపాలిటీలో కలహాల కాపురం మొదలయ్యింది. మొదట మునిసిపల్ పాలసీలో రవివేరెడ్డి కోర్కెల చేసుకొంటున్నారని రచ్చ బయలు దేరింది. రవివేరెడ్డి వాస్తవాలి అంత చెక్క మనిషిగా, అయినలోని మంకుల వట్టడతే ఆయన్ను ఈ పేజీకి తెచ్చింది. సమయా సమయాలనుబట్టి నడుచుకోవాలి. పశ్చిమ బెంగాల్ లో పీఠి ఎంపీలు ఉడించిన త్యణములే కాంగ్రెస్, బీజెపి, కాంగ్రెస్ ఒకటయ్యాయి. డింకెకకు నిర్ధారణిక్కా బీజెపి బద్ధ విరోధి అయిన ఇద్దరి మధ్య అవగాహన కుదిరింది. రాబోయే సానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్, కమ్యూనిస్ట్ కలసి

పోటీ చేయబోతున్నాయి. మునిసిపల్ రాజకీయాల కూడా నై బాటన నడవాలి. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా అన్ని పార్టీలు కలసి పనిచేసి మునిసిపాలిటీలో కలహాల కాపురాన్ని అంతమొందించాలి.

నెల్లూరు వాస్తు రామచంద్ర

విద్యాప్రమాణాల్లో రాజీపడకూడదు

రాష్ట్రంలో తెలివైన డివిజన్ లో నైతం తెండు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలను ప్రభుత్వం మంజూరు చేసారనింది. ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు ఇన్ని నెలకొల్పి నప్పటికీ, బీజెపి సరిపడనింత మంది ప్రోఫెసర్లు, రీడర్లు, లెక్చరర్లు అందుబాటులో లేదు. అందువల్ల నన్ను, మొన్న ఇంజనీరింగ్ డిగ్రీతో ద్వితీయ శ్రేణిలో పాస్తైన వారిని కూడా లెక్చరర్లుగా తీసుకొంటున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు నెలకొల్పడం తోనే కాకుండా వాటిని నాణ్యతా ప్రమాణాలకు అనుగుణ్యంగా నడపాలి. లెజిస్లేషన్ ఆంధ్రలో ఇంజనీరింగ్ డిగ్రీలంటి విలువ తెలుసుకోవాలి.

నెల్లూరు పి.మోహన్ కృష్ణారెడ్డి

నైతిక విలువలకు విలువేదీ?

అయోధ్యలో బాల్మీ మనుడు

కూర్చివేతకు కుటుంబస్థానం అధికారం ఎదుర్కొంటున్న కొందరు కేంద్రమంత్రిల రాజీనామా చేయాలని ప్రతిపక్షాలు ప్రారంభించును స్పందించే తొక్కాయి. వాస్తవాలి నైతిక విలువలకు సంబంధించిన సమస్య. ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వారు ఆప్తనాకీగా, నైతిక విలువలకు కట్టుబడి రాజీనామా చేయాలి. నైతిక విలువలనే ఎవరికీ వారు పాటించవలసి సవి. నేరాలపై అరెస్టుల వారంతా ప్రభుత్వ పదవులకు అనర్హులని వేర్పాలు చేస్తే అందువల్ల వాళ్ళ పదవుల్లో కొనసాగ గట్టుతున్నారు.

నెల్లూరు కె.సుందరయ్య

ఈ శిక్ష సరిపోదు

క్రైమ్ మ్యాగ్ ఫిక్సింగ్ నేరాలికి పాలిటా భారతదేశ జట్టు మాజీ కెప్టెన్ అజారుద్దీన్, అజయ్ కర్లపై భారత క్రైమ్ కంట్రీలో బోధ్య శ్రమకొత్తా సంఘం జీవితకాలం క్రైమ్ అడకుండా బహుమతి పొందింది. అజయ్ అజిజా, మనీష్ ప్రధాకరలను అయిదేళ్లపాటు అరెస్టులకు చేశారు. మ్యాగ్ ఫిక్సింగ్ వ్యవహారాన్ని ఎంత చిన్న విషయంగా క్రైమ్ కంట్రీలో బోధ్య పరిగణిస్తున్నారో ఈ నిర్ణయాన్ని బట్టి పాపించవచ్చు. కీల్లాది రూపాయలు మ్యాగ్ ఫిక్సింగ్ ద్వారా అక్రమార్కం చేస్తున్నారని, దేశ ప్రజల నమ్మకాన్ని పచ్చుచేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించేందుకు న్యాయస్థానం ముందు నిలబెట్టాలి వుండగా, అటువంటి ప్రయ

త్వాలివే క్రైమ్ బోధ్య చేయకపోవడం దారుణం.

నెల్లూరు వే.క హసీనా

రోడ్లను శుభ్రపరచండి

నెల్లూరు, గూడూరు, కావలి పట్టణాలలో రోడ్లపై దురాక్రమణలు ఎన్నికె. శ్రీనివాసరెడ్డి చిరపతే తొలగించారు. సంతోషం. కాని ఆక్రమణల తొలగింపులో పరకట్టిన భవనాల తాలూకు చైతాచెరానాన్ని తక్షణం అక్కడ నుంచి తొలగించే నిర్ణయం చేయాలి. ఆక్రమణలు తొలగించిన రోడ్డు శుభ్రమై పనిని అరఅందరిది. మునిసిపాలిటీ చేపడితే బాగుంటుంది.

నెల్లూరు సాధు కృష్ణలసార

ఆర్థిక నిపుణుల సూచనలు పాటించండి

ఆంధ్రప్రదేశ్ రుణాల ఉబిలో కూతుకు పోతున్నదని ఇటీవల కొంతకాలంగా ఆర్థిక నిపుణులు గగ్గలు పెడుతున్నారు. కాని ఆర్థిక మంత్రి యనమల రామకృష్ణుడు మాత్రం చేస్తున్న అప్పెర్ట్ ఎక్కువ భాగం మాలికి నడుపాయాలు కల్పించడానికి ఖర్చు చేస్తున్నాం. బీజెపి ఫలితాలు త్వరలోనే అందుబాటులోకి వస్తున్నాయంటున్నారు. ఎక్కువెక్కువ సుంద అప్పులు తెచ్చినప్పటికీ వ్యవసాయ రంగం అభివృద్ధికి గట్టి కృషి జరగడం లేదని ఆర్థిక నిపుణులు అంటున్నారు. కాబట్టి ఈ అంశాలన్ని

టిస్తే నిపుణులతో చర్చించి మెరుగైన చర్యలు తీసుకోవాలి.

నెల్లూరు ఎన్.గో సురేంద్ర

50 ఏళ్లక్రితం

3వ పేజీ కొరక

అనవచ్చునీ జీవయాత్ర వంటిది అయినదేమీనని విస్తున్నది. అజిజ్ - ట్రామన్ సంప్రదింపుల సారాంశంగా ప్రకటింపబడిన పది హంకాలలోనూ కాంతి బీజాళ కుట్ర, సమరయత్నాలి ఎక్కువగా కనపడుతున్నాయి. రాష్ట్రకాంగ్రెస్ ఎన్నికలు వాయిదా వేయడంకొరకే తెలికే వెళ్ళు ఎప్పులు అంటారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఎన్నికలు మాత్రం అందుకే కిసిపోతిన విస్తుంది. మరీ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఎన్నికలను నిలుపుదల చేస్తే ఉత్తర్వులోవాయి. పంచాయతీ దార్ల రాష్ట్ర కాంగ్రెస్, తదితర కాంగ్రెస్ సంఘాల సభ్యులను ఎమ్మెకెస్ ఓటర్లనే సూత్రం జమాన్మెంట్ పాఠకులకు తెలిసిపెట్టాలి.

ఇళ్లు అమ్మబడును

నెల్లూరు, దర్శుమట్లలోని జిల్లాలిన్ కాలనీలో ఇళ్లు అమ్మకానికి కలవు. (MIG & LIG) సంప్రదింపండి ఫోన్ : 329984 (నెల్లూరు)

జానయర్ సివిల్ ఇంజీన్యూరింగ్ కౌన్సిలు O.S. No. 97/2000 మేక కోసం దయచేసి - వాణి Vs. మాముదూరు ఎర్రకొండయ్య వర్సెస్ - త్రికూడూరు సాతీన్ : మాముదూరు ఎర్రకొండయ్య కుం. రామయ్య, రైజ్, కృష్ణారెడ్డి, బిల్లగంబి, దోగ్గిలు మండలం పై గంబయన వాణి క్రికాసాలు ఒకటి రాబట్టు తానందుకు మీ నిర్ణయాన్ని వెనకం దాబాలో మీ సోదీను నిలువకం 20.12.2000 తేదీకి వాయిదా వేసినందుకు ఈ కేసు కుం. దయచేసి 10.30 గంటలకు పై కౌన్సిలులో హాజరై ఆక్షేపణలు తెలుపు తానెది. తే.గి. యెం.గి. మీ పోటీదయనీ కిల్లగంబిదయ. యం. శ్రీనివాసులురెడ్డి యం. లద్దెయి

నెల్లూరు సంగతులు

4వ పేజీ కొరవ

83వ నెలనాకుల క్రిందనూర్తి అంజనేయస్వామి పూజాకులూ క్రిష్ణమూర్తి సత్యభామతో పాదపూజలు కలిపింది. అలాగే పాశ్చాత్యులు, దర్శనాదులు చరిత్ర యక్షప్రభుల గూర్చి వివరించారు. 93వ వర్షపు వేడుకపాలయ్య విలాస వర్షంపై శోభిస్తుంది. పృథ్వీగా ఉపన్యసించారు. తిక్కన తెలుగు భారతాన్ని రచించినట్లు ఆంధ్ర సాహిత్యపు తీరు తెన్నులు మరలా పుండేనన్నారు. కివలవద్ద దక్షిణం, ఉత్తర గోగ్రహణ క్షణలను వేడిపించి వివరించారు. 103వ గాదికా సులపూర్ణం, తిక్కనవర్ణం లోని రసమయ పుట్టాలైన ద్రుపద, సంజయ, క్రిష్ణవరాయణాలను గూర్చి ముచ్చటపెట్టా రాసున్న కురుక్షేత్ర సంగ్రామానికి ఆపర్యంలో ఎల్లా దీకావాచనం జరిగింది. స్థూలంగా వివరించారు. 113వ దీప్తివర్షంపై గూర్చి వెల్లు రామచంద్రప్రసాద్ గూర్చుకుంటూ కురుక్షేత్ర సంగ్రామానికి ప్రారంభ వేదిక దీప్తివర్షమని, 'పెర్గొంటూ భారతం ఆది పంచకం కారణమైతే, యుద్ధ పంచకం కార్యం; తర్వాత పర్యాయ ఫలితం అంటూ ధీమత్యులలో పాదపూజ, కొరవలు పుష్ప వ్యాసాల గూర్చి వివరిస్తూ ద్రోణాచార్యులు సర్వసైనాధిపత్యము పొంది అయిదు రోజులు కాపించిన యుద్ధపు తీరును, అభ్యుదయ పోతిన విధానాన్ని, పద్మవ్యాసం, అధిమన్యుడైన, సైంధవ, ఘోషాక్షయ పంచారము, ద్రోణాధిపతుల పరమాధ్యుతంగా వేడిపించారు.

ఆరంభన వ్యక్తం చేసింది. అన్ని పాఠశాలలు కల్పించే వరకు ప్రస్తుతం నెలకొనే పున్న వాతావరణంలో ఆపర్యంపై చేయికుండన సంఘం నిర్ణయించినది జిల్లా కార్యదర్శి డాక్టర్ ఇ.సుధాకర్ తల్పిచేస్తారు.

ఆరంభన అధికారులను దారికితెచ్చిన ఎమ్మెల్యే

నెల్లూరు ఎమ్మెల్యే ఆనం వివేకా నందరెడ్డి 133వ దశాబ్దిలోని ఆరంభన అధికారులను సందర్శించి అక్కడి అధికారులను గడగడ లాడించారు. దీనికి కారణం ఎమ్మెల్యే దృష్టికి ఒక సమస్య రావడమేనని, కలిగి మండలం గుర్తింపు గ్రామం రైతు డి.వెంకటరెడ్డి పాలలోని మోటారును ఆరంభన ఇంజనీర్లు భూమిలోకి త్రొక్కించినట్లు, ఇసుక రాళ్లతో కప్పారట. పలుచెడికొచ్చే సమయంలో అధికారులు ఈ పని చేయడాన్ని రైతు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. గ్రామంలో వెంకటరెడ్డి మోటారునే పలుచెడికొచ్చే సమయంలో అధికారులు ఇక్కడ తొలగించడానికి కారణమేమిటని ఎమ్మెల్యే నిలదీసినది ఆరంభన అధికారుల వద్ద సమాధానం లేదు. సాయంత్రం లోపల భూమిలో పాతి పెట్టిన మోటారును బయటకుతీసి వీరు పారిస్తామని చెప్పి ఆరంభన ఎన్ఐ ఎమ్మెల్యేకు క్షమాపణ చెప్పడంతో వివేకా నందరెడ్డి అక్కడ నుంచి తిరిగివచ్చారు. దారిసహితా రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించి ఎమ్మెల్యేలు ఎవరుంటారు?

చీటీల పెరిట మోసం

స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా లోని బ్రాంచిలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేసే పెంచలయ్య కామండ్ చిట్టి పేరిట బాధలకు గురైతే చిట్టి అంజనేయ ప్రారంభించారు. లక్షల రూపాయలతో చిట్టి నడిచి, పలువురికి దబ్బలు ఇచ్చేకొంటూ ఇబ్బంది పెడు తున్నట్లు బాధితులు లతోడితోమం బున్నారు. బ్యాంక్ ఫర్వగులే ఇలా చేస్తే ఎలా?

క్షయ ఆస్పత్రి

4వ పేజీ కొరవ

ప్రస్తుతం లేవు. ప్రస్తుతం 160 మంది ఇన్పేషంట్లున్న ఈ ఆసుపత్రిలో పరమ వాసి రకం భోజనం పెడుతున్నారు. గతకాల వాతావరణం ఆసుపత్రికి వస్తుం డడంతో అడవి మరణించిన ఇద్దరి వ్యక్తుల శవాలును ఖననం చేయడానికి వారి బంధువుల చేత ప్రత్యేక చిత్రంపై సంకలం పెట్టించుకొని మెడికల్ కాలిజీ ఇక్కడి డాక్టర్లు అమ్మకొన్నట్లు తెలిసింది.

తన బంగార ముందుడే ఈ ఆసుపత్రిని తనిఖీ చేసి తీరక కలెక్టర్ కు దొరికినట్లు తెలుసు. మరి ఈ క్షయ ఆసు పత్రిలోని రోగుల గేడు ఎవరికి వరు కుందబ్బా?

చిత్రసమీక్ష

9వ పేజీ కొరవ

స్టేట్స్ టెలగ్రాఫ్ ద్వారా గ్రహణం చేపట్టారు. కథ, కథనం, స్టేట్స్, ద్వారా గ్రహణం, పాత్రలను మలచిన తీరు అద్భాసంగా వుంది. దర్శకుడు

రమణ ఏ సన్నివేశంలోను పట్టుదీగిం చలేక పోయాడు. దశరథ మాటల్లో పసలేదు. పాలనా డిల్.

రవికాంత్, అనసూయలను కొత్త ముఖాలుగా హీరో, హీరోయిన్ పాత్రల్లో పరిచయం చేయబడింది. కానీ వారిలోని నటనా ప్రతిభను రాజుబుడరేయి, రామో జీరావుకు ఈ చిత్రం శుభం కల్పించలేదు.

డిపిటి లంచాలు

4వ పేజీ కొరవ

నిధులు బ్రాయింగ్ పవరను పంచాయతీ సర్పంచ్, కార్యనిర్వహణాధికారుల కిచ్చారు. వాగ్ నేటి చైర్ పంచాయతీలో సర్పంచ్ లతో పాటు డబ్బులు బ్రా చేసే అధికారాన్ని 16 మంది ఏసీఆర్లకు కారులకు కట్టబడ్డాయి. ఏసీఆర్లకు అధికారులు ఎటో విధంగా పంచాయతీల డబ్బులు తింటారు. కాబట్టి ఒక్కొక్కరి వద్ద నుంచి 5వల రూపాయలు చెప్పిన ఈ బాధ్యతలు అప్పజెప్పే ముందు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి దండంపెట్టు తెలిసింది. నవంబర్ 21తేది జిల్లా పంచాయతీ అధికారుల సమావేశానికి విధిగా కానిబరీ ఇన్స్పెక్టర్ పోలీసులను పిలిచి గ్రామం రైతులు, ఆఫీసర్లతో నిర్దేశం చేసి అమలులోపెట్టే కోస్తారు. నాయకులపేలు, సూక్ష్మాపేలు, వెంకటగిరి కానిబరీ ఇన్స్పెక్టర్ ఒక్కొక్కరు నెలకు 6,500 రూపాయలు తెచ్చివ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. పంచాయతీలకు విద్యుత్ పరికరాలు సరఫరా చేసే నెల్లూరులోని సింపాపురి, బాలు, ఫ్యాన్సు, సెంటీఫ్ లుబ్ స్టీల యజమానులను పిలిచి వాసిరకం సరకు లిస్టున్నారని వారి లెండ్ల వద్ద చేస్తామని బెదిరించి, ఒక్కొక్కరితో 35వల కమాపన ఇచ్చే విధంగా జేరం కుడుతున్నారట. గ్రామ పంచాయతీ లోని బిల్ కలెక్టర్ బ్రాన్సువర్ చేస్తామని, పార్లమెంట్ స్వీచ్, బిల్ కలెక్టర్ పోషులు కాంక్రీట్ చేయమని భారీ మొత్తంలో ముకు పులు కూడా పనులు చేస్తున్నారట. ముకుపులన్నింటిని కార్యాలయంలోని సీనియర్ అసిస్టెంట్ కు చెల్లిస్తే ఆయన డిమాండ్ ద్వారా పనులు చేకవడా చేయిస్తున్నారు. జిల్లా పంచాయతీ అధికారి కార్యాలయానికి రాకుండా ఇంట్లోనే వుండి ఫోన్ ద్వారా పరిపాలన సాగిస్తున్నారు. జిల్లాలో గతంలో పలువురు జిల్లా పంచాయతీ అధికారులుగా పనిచేసే వెళ్లారు. ఈ విధంగా ప్రతి పనికి ఇంత మొత్తం ఇవ్వాలని బాల్కెట్ పెట్టిన వాళ్ల రైతు. ఈ వ్యవహారము విజిలెన్స్ ద్వారా ప్రేమిస్తే ఇంకా ఎన్నో విషయాలు బయటకు వస్తాయి.

సినిమా

9వ పేజీ కొరవ

ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ కి ఇంకా లక్షలు పోయినా ఎన్ఐ లక్షలు మిగులాయి. ఈ చిట్టెకి దాని!!



నెల్లూరు నాడు, డి.జి.సి. గుమాస్తా, అంజనేయస్వామి కుమారుడు కార్తీకేయ, రాధాకర దివానం డి.కె.ఎం. 3 తేది సీనియర్ డాక్టర్ గాంధీ గార్లతో సైనికంగా జరిగింది. ఫోటోలో కొత్త దంపతులతో అంజనేయస్వామి దంపతులు.

చిట్టె కన్న వైదీని మాత్రం మద్రాసు పోలీసులు ప్రశ్నించలేదు. అయితే నెల్లూరులో మాత్రం వైదీ ఆర్డర్ అయ్యే దని తెలుగుయవేత మాజీనేత వై.వి. రామిరెడ్డి పుకారు లేవనీసే పత్రికల్లో కూడా రాయించారు. నెల్లూరు నియాజకవరం తెలుగుదేశం ఇన్చార్జ్ పదవికి వై.వి. బాబావలీ పేరును సహాయుడేగా ఉన్న కునీనే వై.వి.రామిరెడ్డి ఈ పుకారు లేవనీసే, వై.వి.రామిరెడ్డి కూడా సిటి వైసాన్సుకు అనులు, వడ్డి కలిపి 4లక్షల 74వల సహాయులు బాకీ పున్నారు. ఇంత వరకు వైసాన్సు కట్టలేదు. పాపం ఆ సంగతి మర్చిపోయింది. లెక్కపోతే అధికార పార్టీ వాయకుడనే కదా, తనవరకు బాకీ అదగకాకనుకన్నా వడ్డి తెలియదు. రామిరెడ్డి కాదు, ఇలాంటి వారు ఎవరైనా, కామం తీసుకున్నారే సీటి వైసాన్సు డబ్బు కాదని, ప్రజల డబ్బు అని గుర్తించుకుంటే మంచిది. ఇలాంటి మొండి బాకీదారుల వల్ల మోసగాళ్లయిన ఫార్మలర్ల వల్లనే వైసాన్సు సంపన్న ప్రజలను ముంచేస్తున్నారు.

తన పట్ల అంతటి అపారమైన గురి పున్న ఆ నిర్మాతకు తప్పకుండా కాలిచ్చే ఇస్తున్నారే మెగాస్టార్ ఏరంటేమి. అయితే శ్రీపాఠి సక్సెస్ ఫుల్ గా చెప్పిన వానికే పెద్ద పెద్ద బ్యాంకు పెద్ద పెద్ద అప్పులు ఇచ్చినా పన్ను సర్కారలకి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి చెప్పివచ్చారు. దీనివల్ల పన్ను నిర్మాతలు పరిశ్రమలో నిలదొక్కుకోగలగడానికి అవకాశం ఏర్పడింది. అయితే, శ్రీపాఠి తన సమాచారం వాలు గూర్చి సంపాదించుకున్న నిర్మాతలు - డేవిడెన్ ప్రసాద్ వలె వేదీ మాడకండా మంటనే మరో హీరోతో మరో చిత్రం చెప్పివచ్చారు. ఉదాహరణకు జైలంకొండ మరేవే. ప్రొడక్షన్ మేనేజర్ గా చిత్ర నిర్మాణ రంగంలో అనుభవం గడించిన సువేదీ "సాంబయ్య" చిత్రంతో హీరో అయ్యారు. ఆ చిత్రంతో లాభాలు గడించారు. వెంటనే దాదాపుగా 30లక్షలు ఇచ్చి "సా అన్నయ్య" చిత్రం తెలుగు డిమాండ్ కిచ్చా కొన్నారు. ధోరగా నిర్మించిన ఈ చిత్రనిర్మాణంలోనే "రా" చిత్రాన్ని ప్రారంభించారు. తదుపరి బాలకృష్ణ హీరోగా మరో చిత్రాన్ని ప్రారంభించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ మూడు చిత్రాలలోను శ్రీపాఠి హీరోగాడు. ఈ రోజున పున్న మార్కెట్ రేపు వుండక ప్రాచుర్యం ఆ రోజున హీరోగా నిలబెట్టడానికి శ్రీపాఠికి పర్మినెంట్ బ్యాంక్ - ఏదో? ఏన్నో?

ధన్యవాదములు

ఈ మధ్య సీటీ ఫైనాన్సియర్స్, చెన్నై సంస్థ విషయంలో నన్ను చెప్తే, పోలీసులు అరెస్టు చేశారని కొన్ని పత్రికలలో వచ్చినవార్తలు పూర్తిగా నిరాధారమైనవి. సీటీఫైనాన్సియర్స్, చెన్నై సంస్థలో పార్టీనర్ కాని నన్ను అరెస్టు చేశారనడంలో వాస్తవం లేదు. మరియు సీటీ ఫైనాన్సియర్స్ పార్టీనర్స్ ముందరి చెన్నై పోలీసులు అరెస్టు చేయలేదు. సీటీ ఫైనాన్సియర్స్ చెన్నై సంస్థ భాగస్వాముల కోరిక మేరకు చెన్నై అధికారులకు వివరణ ఇచ్చేందుకు నేను చెన్నై వెళ్లడం జరిగింది. మరియు 7-12-2000 ఈనాడు నెల్లూరులో ప్రచురించిన సీటీ ఫైనాన్సియర్స్ భాగస్వామి K. శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఇచ్చిన ప్రకటనలో పేర్కొన్న విధంగా ఎవరో జామీను పుననూ నేను ఎటువంటి బాకీలేనని ఇందుమూలముగా తెలియజేస్తున్నాను. ప్రైవేట్ లాభంపై నుండిన మా మిత్రులు, శ్రేయోధళి ఫౌండేషన్, అందరికీ కృతజ్ఞతా పూర్వక ధన్యవాదములు తెలుపుకుంటా..

మీ బోడా చితంబరం

జిల్లావార్తలు

సంస్థ ధర్మక మానవేంకయ్య ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

గుడూరులో పోస్టల్ ఉద్యోగుల ర్యాలీ

తపాలా ఉద్యోగులు మంగళవారం గుడూరులో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ర్యాలీను దేశంపై ఆసక్తిగా పాల్గొన్న యూనియన్ అధ్యక్షుడు పేక పామయ్యన్ మాట్లాడుతూ వారానికిపైగా రిలక్షం మంది ఉద్యోగులు నిరంతరం సమస్యలను ప్రభుత్వం పట్టించుకోక పోవడాన్ని తప్పుపట్టారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు సమ్మె కొనసాగుతుంది అని వ్యాఖ్యానించారు. ర్యాలీకి పోస్టల్ ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు. పేక రహంతుల్లా, పాండు రంగారావు, ముని రత్నం నాయకత్వం వహించారు.

ఇంజనీర్ల సంఘం కార్యదర్శిగా రియాజ్ గుడూరు పంచాయతీరాజ్ కార్యాలయ

5వ పేజీ తొరవ అసిస్టెంట్ ఇంజనీరుగా పనిచేసే పేక రియాజ్ అప్పారావు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ దివ్యమా ఇంజనీర్ల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ ఎన్నికలు అధికారుల కమిటీలో జరిగాయి. రియాజ్ అప్పారావు గుడూరు లయన్స్ క్లబ్ లో ఉత్సాహవంతో ఉత్తమంగా పేరుగాంచారు.

గుడూరు రూపురేఖలు మార్చేస్తా!

గుడూరు మునిసిపల్ కమిషనరీగా అజయ్ కిషోర్ సోమవారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా విలేజ్ కలెక్టరు మాట్లాడుతూ ఆర్థిక సంక్షోభంలో ఉన్న మునిసిపాలిటీ ఆదాయవనరులు పెంచే పట్టణాభివృద్ధి కృషి చేస్తాను. మునిసిపాలిటీలో పన్నులన్ని నక్షమంగా మూలు చేసి ప్రజాసమస్యలు పరిష్కరిస్తానని, అక్రమ కొర్రాయిల కనెక్షన్ల క్రమబద్ధీకరణ చేస్తానన్నారు.

భయమెందుకు మొదటి పేజీ తొరవ

చెన్నైలో, మన ప్రభుత్వం 616 రూపాయలు చెల్లించింది. ఇన్ ఫోన్ విన్యాయం 352 అయితే, మన దగ్గర 826 రూపాయలు. బాగ్ పురం విన్యాయం 351, ఇన్ ఫోన్ 628. తదితర ప్రాంత ధరలు కూడా ఇదే ప్రకారం ఉన్నాయి. తమిళనాడు మనకు ఎంతో దూరంలో లేదు. ఇక్కడికి ఇక్కడికి ధరలలో ఇంత వ్యత్యాసం ఎందువల్ల అనే ప్రశ్నకు ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పడం లేదు. రాజకీయాలే ఆరోపణ వచ్చిన తర్వాత, తెలుగుదేశం మంత్రులు సమాధానం చెప్పి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మద్దతు ధరలలో పారదర్శకంగా వ్యవహరిస్తుందని, ఇందులో అవినీతి అనేది లేదని ప్రకటించారు. అవినీతి లేకుండా తమిళనాడులో 300 ధరకు ఇస్తుంటే, ఇక్కడ 800 ఎందుకు ఇస్తున్నారో మాత్రం వివరించలేదు. ప్రభుత్వం అవినీతికి పాల్పడడం లేదు కాబట్టి దీనిపై విచారణ అవసరం లేదని చెప్పారు మంత్రులు. అవినీతి వుంది, లేదు అన్నది నిర్ణయించవల్సింది మంత్రులు కాదు. అవినీతిలో భాగస్వామ్యం వారు కాదు లంచాలు తింటున్నామని చెప్తారా? అది తెలుపవల్సింది ప్రజలు. ప్రజలు దీనిపై ఒక అభిప్రాయం ఏర్పరచుకోవాలంటే, వారికి వివరాలు, నిజాలు తెలియాలి. అవి తెలియడానికి టివి ఒక్క మార్గం దర్శాత్త.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి అవినీతికి పాల్పడకుండా వుంటే దీనిపై



నెల్లూరు అంజాల్ పంచాయతీ మేనేజరు, రైల్వే ఉద్యోగి దండ్రిగుండు జనార్దన్, మాధవి దివాకం 6 తేది నెల్లూరు ఎగ్జిజిట్ హోమిలో జరిగింది.

విచారణకు నిరాకరించవచ్చిన అవసరం లేదు. విచారణ జరిగితే తమ దోషం బయట పడుతుంది అన్న భయం కల్గినప్పుడు మాత్రమే విచారణ వద్దనడం మన రాజకీయ నాయకుల అలవాటు. చంద్రబాబు సైతం అదే తప్పుడు దారి తోక్కుతున్నారు.

అంత తేలికగా తప్పుచుకోవడం అవినీతి కాదు ఇది. ఈ అవినీతి వల్ల ప్రభుత్వం ఏడాదికి 400 కోట్ల రూపాయలకు పైగా నష్టం పోతున్నది. జీతాలకు, ఎలెక్షన్ ఖర్చులకు కూడా ఖజానా ఖాళీ అయ్యి దివాలా తీసిన ప్రభుత్వం, ఇన్ని కోట్ల రూపాయలు మద్దతు కంపెనీలకు చెల్లించడం ఏమిటి? ప్రజల ధనాన్ని ఇంత పచ్చగా దోచుకుంటున్నారా అధికారులకు సాహసం ఎట్లా వచ్చింది?

ముఖ్యమంత్రి స్ట్రాయిల్ బాగాల వంకం జరిపకుండా ఇన్ని కోట్ల డిగ్రీలకు దైర్యం అధికారులకు వుంటుంది అని భావించలేము. చంద్రబాబుపై గతంలో చాలా సార్లు చాలా ఆరోపణలు వచ్చాయి. కానీ వాటి వేటికి ఆయన విచారణకు సమ్మతించలేదు. ఇది చాలాన్ని జీతంపై తీసుకుంది, దీని విషయంలో కూడా దర్శాత్తకు నిరాకరించి తప్పుచుకుంటున్న ప్రజలు క్షమించారు. తాను ఏ తప్పు చేయనప్పుడు విచారణకు భయపడవచ్చిన అవసరం ఏమి వుంది?

రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో ఇటువంటి దోషాలు ఇంకా ఉన్నాయా జరుగుతున్నాయా ఎవరికి తెలుసు?

నెల్లూరు జిల్లా మహిళలకు శుభవార్త!
పంజాబ్ డ్రెస్, నైట్, డ్రస్ మెటీరియల్స్ ప్రత్యేక ఖరీదాగి
తేదీ 11-12-2000 న ప్రారంభం.
రూ. 300/-లకు కొనుగోలు చేయండి! గిఫ్ట్ కూపన్ పొందండి!!
గిఫ్ట్ కూపన్ లోని సగటు బహుమతి రూ. 1000/-ల వరకు వెంటనే పొందండి.
లేదన చలంగ్, సూతుంగ్, బెంట్ల రెడిమెట్లకు ఐచ్ఛికం!
WE ACCEPT ALL BANK CARDS
విమల్ జంక్షన్ కాపురీణి, నెల్లూరు - 1.
ఫోన్: 325420

శ్రద్ధాంజలి

ఇందువూరు రమణారెడ్డి గారు

నిరాడంబరుడు, నిష్కలంకుడు, నిష్కపటి,
నిర్మలమైన మనస్సుకు తగ్గ ధవళ వస్త్రధారి,
కర్షకుడై మా అభివృద్ధికి పాటుబడిన

ఇందువూరు రమణారెడ్డి గారు

11 తేది సోమవారం శివసాయిజ్యం చెందారు.
వారికి శ్రద్ధాంజలి ఘటీస్తూ వారి ఉత్తరక్రియలు
21.12.2000 తేదీ బేస్తవారం
స్వగ్రామం పోట్లపూడిలో మా స్వగృహమున జరుగును.
బంధుమిత్రులు తెలియగోరుతాము.

కుమారులు	- కోడళ్ళు
రామకృష్ణారెడ్డి	- సీతారామమ్మ
మోహన్ రెడ్డి	- శోభ
	- లత
కుమార్తె	- అల్లుడు
శకుంతల	- అత్తివరపు రమణారెడ్డి

మనుమలు, మనుమరాళ్ళు